
484. Gyorsárverés

Festmények és grafikák

10000. Ottó László (1966-): Origo-metrum-playing[14+24 Fibonacci] [20241121]. Akril, vászon, jelzett a
hátoldalán. 90x90 cm Egyéb autográf jelzés: "Created in Black Forest, Sulzburg"A művész jelenleg
Sulzburg-ban él és dolgozik, a gruppe konkret' (Bonn) tagja. Reprodukálva:
https://www.otto-universal-sight.com/depot. / Laszlo Otto: Origo-metrum-playing [14+24 Fibonacci]
[20241121]. Acrylic on canvas, signed on the reverse. 90x90 cm. Reproduced:
https://www.otto-universal-sight.com/depot......................................................................................................... 700 000

10001. Szász Endre (1926-2003): Szürreális férfi portré (négy évszak sorozat). Olaj, farostlemez, jelezve
középen lent. Kép szélén apró felületi, keretezésből fakadó kopásokkal. Dekoratív, kissé kopott
fakeretben, 80x80 cm..............................................................................................................................................800 000

10002. Korniss Dezső (1908-1984): Kereszt, 1981. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. Pesti Műhely kiadása és
nyomása. 29,5×29,5 cm............................................................................................................................................18 000

10003. Nádler István (1938-): Nyomok, 1982. Szitanyomat, papír, jelzett. Jelzett. Számozott: 3/30. 49x68,5 cm.
Paszpartuban. Mindössze 30 példányban készült gyűjtői ritkaság! / István Nádler (1938-): Traces, 1982.
Serigraphy on paper, signed, numbered: 3/30, in passepartout. 49x68,5 cm..................................................260 000

10004. Hajas Tibor (1946-1980): Plomba, 1980. Ofszet, papír, jelzés nélkül. Próbanyomat. Lapméret: 32×43,5
cm. Rendkívül ritka, egyedi gyűjtői darab, nem sokkal a művész halála előtt, a Makói Grafikai
Művésztelepen készült grafika! / ofset on paper, unsigned proof print. Very rare unique pice of art!.............55 000

10005. Lux Antal (1935-): Apácák, 1970. Szitanyomat, papír. Jelzett és datált (A Lux 70). 51x40 cm.
Magyarországon ritka klasszikus pop art alkotás, a művész Nyugat-Németországban alkotta! / Antal Lux
(1935-): Nuns. Serigraphy on paper. Signed and dated (A Lux 70). 51x40 cm. Very rare work from the
classic period of pop art, made in West Germany!................................................................................................46 000

10006. Pinczehelyi Sándor (1946-): Rita, 1976. Szitanyomat, papír, jelzett, próbanyomat 1/3 számozással. 43x30
cm. / serigraphy on paper, signed, proof print numbered 1/3...............................................................................36 000

10007. Konok Tamás (1930-2020): Kompozíció, 1993. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott: 75/42. Üvegezett
fakeretben. 58×58 cm / Screenprint on paper, signed, numbered: 75/42. Framed with glass.......................100 000

10008. Hetey Katalin (1924-2010): Kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (27/40). Lapméret: 54x43
cm / Screenprint on paper, signed, numbered (27/40)..........................................................................................40 000

10009. Halmi-Horváth István (1973-): Cím nélkül (170804.). Akril, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 18×39,5
cm / Acrylic on paper, signed. Framed..................................................................................................................100 000

10010. Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(18/40). 45,5x34 cm / serigraphy on paper, signed, numbered (18/40)..............................................................48 000

10011. Mengyán András (1945-): Elhajló 12D tér, 2016. Magas minőségű C-print, papír, jelzett a hátoldalán.
50x40 cm. Üvegezett fakeretben / András Mengyán (1945-): Bended 12D space, 2016. High quality c-print
on paper, signed on the reverse. Framed. 50x40 cm............................................................................................ 80 000

10012. Lantos Ferenc (1929-2014): Geometrikus kompozíció, 1970-es évek. Tus, papír. Hátoldalán hagyatéki
pecséttel. 18,5x18,5 cm. Üvegezett fakeretben. / ink on paper, with estate stamp on the reverse, framed...60 000

10013. Csiky Tibor (1932-1989): Hullámzó formák (cím nélkül). Filctoll, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia:
Korábban Csiky Tibor hagyatékában. 30x20,5 cm. Üvegezett fakeretben./ felt pen on paper, unsigned.
Provenance: formerly in the estate of the artist. Framed.....................................................................................120 000

10014. Konok Tamás (1930-2020): Geometrikus kompozíció, 1978. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:
49/100. 29,5×43,5 cm............................................................................................................................................... 90 000

10015. Klimó Károly (1936-): Bartók rekviem. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (49/100). 42x29 cm /
Screenprint on paper, signed, numbered (49/100)................................................................................................38 000

10016. Major Kamill (1948-): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (49/100). 45×28,5
cm / screenprint on paper, signed, numbered (49/100)........................................................................................55 000

10017. Tamkó Sirató Károly (1905-1980): Planizmus/ Le Planisme, 1936-1981. 9 db szitanyomat, papír. Részben
jelzett a nyomaton. Számozott az előlapon (73/75). Készült 75 számozott példányban. Pesti Műhely, 1981.
Felelős kiadó: Fajó János. Lapméret: 49x41,5 cm. Kiadói karton mappában. Előlap szélein kisebb
elszíneződésekkel, máskülönben jó állapotban..................................................................................................... 28 000

10018. Záborszky Gábor (1912-1980): Kínai konyha. Fém- és műanyagnyomat, merített papír. Jelzett,
művészpéldány AP I/VII számozással.. Üvegezett fakeretben. 77x58,5 cm......................................................28 000

10019. Kovács Attila (1938-2017): Koordináta geometria 1973/75. Szitanyomat, papír, jelzett és számozott
(85/100) a hátoldalán, 60x75cm. / screenprint on paper, signed and numbered (85/100) on the reverse.....38 000

10020. Konok Tamás (1930-2020): Geometrikus kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(22/40). 28×28 cm / serigraphy on paper, signed, numbered (22/40).............................................................. 100 000

10021. Szirtes János (1954): Fekvő fa VII., (1997). Tempera, tus, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán Szirtes
János autográf aláírásával és Várfok Galéria bélyegzőjéivel, 31x40, üvegezett fakeretben............................42 000

10022. Schéner Mihály (1923-2009): Önarckép mint Rhodosi delicatus. Olaj, farost, jelezve balra lent, hátoldalán
Schéner Mihály autográf feliratával, dekoratív fakeretben, 80×60 cm..............................................................120 000

10023. Klie Zoltán (1897-1992): Köd. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán Klie Zoltán autográf feliratával
valamint Artunion és Képcsarnok Vállalat címkéivel. 50x60 cm. Dekoratív fakeretben....................................80 000
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10024. Sztelek Norbert (1884-1956): Nagybánya környéki táj. Pasztell, karton, jelzett, üvegezett, keretben, 29x36
cm A kép hátulján is van egy vázlat. / Norbert Sztelek (1884-1956): Surrondings of Baia Mare. Pastell on
cardboard, signed, framed........................................................................................................................................50 000

10025. Szüle Péter (1886-1944): Lányka. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, sérült fakeretben, 50×40 cm...................60 000
10026. Csikós András (1947-2006): Zsombékos táj. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal,

fakeretben, 29,5x39,5 cm.........................................................................................................................................32 000
10027. Csáji Attila (1939-): Organikus spakli kalligráfiák VII., 1964. Olaj, papír. Jelzett a hátoldalán.

Paszpartuban. A művész korai absztrakt alkotása! 41x58 cm.......................................................................... 360 000
10028. ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Táncoló csont pár, 2010-2022. Egyedi beavatkozású print (Ebp),

merített papír, jelzett, próbanyomat, lapméret: 83×60 cm. Lap alján a művész szárazpecsétjével.............. 120 000
10029. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet. Olaj, farost, jelezve balra lent. Dekoratív fakeretben,

133×128 cm / Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Still life. Oil on wood fibre, signed lower left.
Framed, 133×128 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE.......................................................................................................................... 500 000

10030. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet, 1977. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Apró felületi
sérülésekkel. 149×103 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / Angyalföldi
Szabó Zoltán (1929-2014): Still life, 1977. Oil on wood fibre, signed lower right. With very minor surface
damages. 149×103 cm / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE.............................................220 000

10031. Victor Vasarely (1908-1997): Phila-rouge, 1977. Szitanyomat, papír. Jelzett. Megjelent 200 példányban.
Üvegezett fakeretben. 22,5x19 cm / Victor Vasarely (1908-1997): Phila-rouge, 1977. Serigraphy on paper.
Signed. Framed. 22,5x19 cm................................................................................................................................... 80 000

10032. Koppány Attila (1947-): "Time Over". Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 40x30 cm........................................ 95 000
10033. Fajó János (1937-2018): Kompozíció (cím nélkül), Graf & Schelble Galerie, Basel, kiállítási plakát, 1991.

Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Lap tetején apró rajzszög ütötte lyuk javításával. Kép mérete: 55x40 cm.
......................................................................................................................................................................................38 000

10034. Mengyán András (1945-): Formák logikája, 1976. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (20/20).
Üvegezett keretben. 34x28,5 cm............................................................................................................................. 60 000

10035. Szabó Ákos (1936-): Fekvő ló, 1984. Litográfia, papír, jelzett. Számozott: 47/90. Lapméret: 50x65 cm.
Üvegezett fakeretben................................................................................................................................................ 80 000

10036. Swierkiewicz Róbert (1942-2019): A beszélőnek, avagy a "titkoknak titka", 1977. Linómetszet, papír,
jelzett, paszpartuban, 60×45 cm..............................................................................................................................34 000

10037. Tandori Dezső (1938-2019): Paradicsomi sport (Ádám és Éva), 2004. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett
fakeretben. 29,5x21 cm.............................................................................................................................................28 000

10038. feLugossy László (1947-): Ováció, 2021. Kollázs, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 35x24,5 cm.............38 000
10039. Gulyás Dénes (1927-2003): Tömeg a budapesti Parlament előtt. Akril, farost, jelezve jobbra lent.

Fakeretben. 60x80 cm...............................................................................................................................................80 000
10040. Rauscher Lajos (1845-1914): 2 db kislány portré. Egyik akvarell, másik olaj, papír. Akvarell jelzett.

Üvegezett, dekoratív fakeretben, 21×16,5 (akvarell) és 26x23 cm (olaj)........................................................... 46 000
10041. Székely Bertalan (1835-1910): Freskó terv (vázlat). Tus, akvarell, papír, lap tetején apró sérüléssel,

hiányos paszpartuval. Jelzés nélkül, hátoldalán Lándor T. (Tivadar) gyűjteményi címkével. Lándor Tivadar
(1873-1954) magyar művészeti író, művészettörténész számos tanulmányt írt Székely Bertalan
művészetéről és baráti kapcsolatban is állt vele. Kb. 25,5×42,5 cm...................................................................75 000

10042. Márk Lajos (1867-1940): Elegáns dáma portréja. Olaj, vászon, jelezve jobbra középen. Proveniencia:
Orosz Péter, a 2007-ben megjelent Márk Lajos kötet szerzőjének és családjának gyűjteményéből.
Dekoratív fakeretben, 130×100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!.................................................................................................. 170 000

10043. Bene József (1903-1986): Vízhordó erdélyi nő. Akvarell, papír, jelezve balra lent. Üvegezett fakeretben.
55x41 cm/ watercolour on paper, signed, framed..................................................................................................80 000

10044. Veress Pál (1920-1999): Bika-Minotaurus-tanulmány. Vegyes technika, kollázs, papír, jelezve balra lent,
üvegezett fakeretben, 61×43 cm..............................................................................................................................60 000

10045. Kokoschka, Oskar (1886-1980): Erotikus jelenet. Litográfia, papír, jelzett a litográfián. Melléklet Victor von
Dirsztay (Dirsztay Viktor) "Lob des hohen Verstandes" c. könyvéhez, Lipcse, 1917, Kurt Wolff. Üvegezett
fakeretben. 33,5×24 cm............................................................................................................................................48 000

10046. Várady Gyula (1866-1929): Udvar, 1917. Olaj, fa. Jelezve balra lent. Hátoldalán kissé töredékes korabeli
raglappal (Műcsarnok?). Dekoratív, áttört, sérült keretben. 63x80 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!...............................44 000

10047. 12 db modern grafika magyar grafikusoktól. 2022-es naptáron. Buberg Balázs, Gergic, Ena, Bordás Márton,
Blasics Renáta Renya, Böhm Gergely, Varga Balázs, Dusa Kovács Eszter, Lizom Dávid, Kling Hildegund,
Harangozó Imi, madari Kinga. Rizográfia, papír, Jelzett, sorszámozott, 42/50. Képméret 25x25 cm,
lapméret 30x42 cm.......................................................................................................................................................9 000

10048. Ábrahám Rafael (1929-2014): Virágok - kiállítási meghívón. Rézkarc, papír, jelzett. 10x17 cm...........................900
10050. Agárdi Soós Lajos (működött a XX. sz elején-közepén): Libapásztorlány. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív,

sérült fakeretben, 60x80 cm..................................................................................................................................... 16 000
10051. Antal Béla (-): MÁV utasellátó pavilon. Rézkarc, papír, jelzett, 19,5×29,5 cm.....................................................3 000
10052. Apátfalvi Czene János (1904-1984): Táncoló lány csörgődobbal. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, sérült

fakeretben. 60×50 cm................................................................................................................................................50 000
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10053. Aknay János (1949-): Kapcsolat. Szitanyomat, merített papír, jelzett, számozott (62/176?), 18×27 cm.
Aknay Iszkaszentgyörgy 1996 feliratú mappában. + Aknay János (1949-): Geometrikus kompozíció.
Nyomat, papír, jelzés nélkül, feltehetően egy katalógusból kivágva, 14x20,5 cm............................................. 14 000

10054. Annas, Gerhard (-): össz. 8 db nyomat 6 db lapon (Siegeni kastély, német tájak, portrék stb.) Nyomat, papír
v. karton. Jelzett. Számozott (100/1). 42x29,5 cm...................................................................................................4 000

10055. Aczél Ilona (1929-2000), 2 db mű egy keretben: Babák. Filctoll, papír, mindkettő jelzett. Üvegezett
fakeretben. 30x21 cm..................................................................................................................................................6 000

10056. Aczél Ilona (1929-2000): Bulizó társaság. Golyóstoll, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 18x23,5 cm......... 5 000
10057. Aczél Ilona (1929-2000): Falkép terv. Ceruza, kréta, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 21x27 cm..............5 000
10058. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Hölgy portréja, 1974. Olaj, papír, farostra kasírozva, jelezve balra

fent. Sérült. Fakeretben. 118×98 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Portrait of a lady, 1974. Oil on paper, glued on wood fibre, signed
upper leftt. Damaged. Framed 118×98 cm ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE................ 95 000

10059. A. Varga Imre (1953-), 3 db mű: Geometrikus alkotások. Olaj, fa, egyik jelzett és datált a hátoldalán (A.
Varga Imre 2013). 82x17x2, 95x35x3 és 72x10x2 cm / A. Varga Imre (1953-), 3 pcs of art works, oil on
wood, one of them signed......................................................................................................................................... 90 000

10060. A. Varga Imre (1953-): A guggoló menyasszony, 2005. Olaj, fa, jelzett a hátoldalán. 70x45,5 cm / oil on
wood, signed on the reverse.....................................................................................................................................48 000

10061. Ábrahám Rafael (1929-2014): Virágok - kiállítási meghívón. Rézkarc, papír, jelzett. 10x17 cm....................... 2 000
10062. Andor Loránt (1906-1966): Pihenő (Illusztráció), 1941. Tus, akvarell, papír, jelzett, 7x17 cm.......................... 3 200
10063. Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Budapest, pihenők a Városligetben, háttérben a Hősök tere. Rézkarc,

papír, jelzett. 20×24,5 cm. Üvegezett fakeretben.....................................................................................................3 600
10064. Aczél Ilona (1929-2000): Önarckép. Szén, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 30x30 cm.............................. 9 000
10065. Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Pásztor, rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva. 34,5×39,5 cm..........3 200
10066. Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Tura előtt. Rézkarc, papír, jelzett, lap alján Aszódi Weil Erzsébet

autográf feliratával ("Lemez nincs meg"). 20×29 cm............................................................................................... 2 000
10067. Atlasz Marianna (-): Tanya. Tempera, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett, kopott fakeretben. 18×28,5 cm....3 600
10068. Bessmertniy, Michail (-), feltehetően szovjet/orosz festő: Téli táj, 1967. Akvarell, papír. Jelzett.

Paszpartuban. 38x26 cm.............................................................................................................................................6 000
10069. Bánfalvy Ákos (1943-): Hajók (kikötő), 2002. Olaj, farost, jelzett, fakeretben, 60x40 cm................................ 28 000
10070. B. Séday Mária (1925-2009): Táncospár. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 12×11,5 cm

........................................................................................................................................................................................2 800
10072. Biasini Mária (1866-1937): Portré, 1926. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Apró felületi sérülésekkel.

Dekoratív fakeretben. 36,5x27 cm...........................................................................................................................32 000
10073. Boross Géza (1908-1971): Siófok, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30×37 cm.............................4 000
10074. Bálint Endre (1914-1986): Kompozíció (cím nélkül), 1965. Linómetszet, papír, jelzés nélkül. Hátoldala

meghívó 1965-ben rendezett kiállítására, 15x10 cm............................................................................................... 9 500
10075. Bak Imre (1939-2022): Kompozíció (cím nélkül), 1970. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 10x15 cm............18 000
10076. B. Hajdú László (1926-1998), 7 db rajz: Hajók, kikötők, Sorrento, enteriőr, női portrék. Klf. technikák, papír,

jelzés nélkül. 18x13 cm körüli méretekben................................................................................................................4 000
10077. Bakallár József (1940-2013): Héjanász. Tus, papír, jelzett. Paszpartuban, 24x20 cmFeliratos, pecsételt

mappában...................................................................................................................................................................10 000
10078. Budahelyi Tibor (1945-), Dobány Sándor (1954-), Ézsiás István (1943-), Kazimour Antal (1954-): össz. 8

db mű (művészenként 2 db). Többféle technika (sokszorosított grafika), papír, mind jelzett. Lapméret:
29x29 cm. É.n. (1980 körül). Eredeti kiadói karton mappában, mappa belső borítóján Bak Imre
bevezetőjével, mappa külső borítóján kisebb folttal, máskülönben jó állapotban..............................................28 000

10079. Bér János (1937-2021): Zöld-kék kompozíció, 1992. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (9/40).
Lapméret: 65×50 cm. Lapszéli apró sérüléssel......................................................................................................13 000

10080. Boldizsár István (1897-1984): Híd (Erdély?). Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban. Paszpartu széle kissé
foltos. 12,5x29 cm........................................................................................................................................................3 000

10081. Bodor Ernő (-) és Timár Károly (1958-2015): Gyimesfelsőloki tanulók linoleum metszetei. Csíkszereda,
1973, Gyimesfelsőloki Művelődési Otthon Művészeti Köre. Művészeti mappa, 25 alkotással. Linómetszet,
papír, részben jelzett a metszeten. Kiadói kartonmappán kisebb foltokkal és kisebb szakadással..................4 600

10082. Balogh László (1930-2002): Anya gyermekével. Linómetszet, papír, jelzett a metszeten. Paszpartuban.
Jobb felső sarkában apró szakadással. 28,5x22,5 cm........................................................................................... 2 800

10083. Balogh László (1930-2002): Takarítás. Rézkarc, papír, jelzett. Paszpartuban. 13x13 cm.................................2 800
10084. Balogh László (1930-2002): Útburkolók. Rézkarc, papír, jelzett a hátoldalán. Apró sérüléssel. Paszpartuban.

18x21 cm.......................................................................................................................................................................2 400
10085. Balogh László (1930-2002): Ókori emlékek. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Paszpartuban. 27,5x36 cm..........3 600
10086. Balogh László (1930-2002): Erdő II.., 1968. Akvarell, papír, jelzett. Kisebb felületi sérüléssel. Paszpartuban.

26x40 cm.......................................................................................................................................................................7 000
10087. Balogh László (1930-2002): Kompozíció, 1968. Akvarell, papír, jelzett. Kisebb felületi sérüléssel.

Paszpartuban. 54,5x39 cm.........................................................................................................................................7 000
10088. Boldisné Luka Ilona (1906-1945), kolozsvári (erdélyi) képzőművész: Sárkányölő Szent György szobor,

Kolozsvár, Farkas utcai református templom homlokzata, 1969. Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben.
29,5×21 cm...................................................................................................................................................................9 000
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10089. Breznay József (1916-2012): Gyümölcskosár, színezett rézkarc, papír, jelzett, 29×38,5 cm. Üvegezett
fakeretben. Lapszéli néhány kevés apró folttal.........................................................................................................3 800

10090. Bényi László (1909-2004): Virágzó fák. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Bényi László autográf
feliratával, dekoratív fakeretben, 60×80 cm........................................................................................................... 80 000

10091. Bordás Ferenc (1911-1982): Vízparton. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (99/100). Paszpartuban, 24×29,5
cm...................................................................................................................................................................................3 000

10092. Barta István (1892-1976): Gesztusok, 1963. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent, fakeretben.
18,5x20,5 cm..............................................................................................................................................................19 000

10093. Balázs György (1927-2015): Utcarészlet 1995. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban. 19,5x32 cm................ 4 000
10094. Balázs György (1927-2015): Utca, 2001. Akvarell, papír, jelzett, papírra kasírozva. 21x29,5 cm.....................4 000
10095. Bathó Lajos (1920-23 körül a Képzőművészeti Főiskola növendéke): Híd. Akvarell, ceruza, papír, jelzés

nélkül, hátoldalán feliratozott. Szélén kissé sérült. 30x44 cm.................................................................................3 400
10096. Bathó Lajos (1920-23 körül a Képzőművészeti Főiskola növendéke): Alak hegedűvel. Akvarell, ceruza,

papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott. 44x20 cm............................................................................................. 3 800
10097. Bathó Lajos (1920-23 körül a Képzőművészeti Főiskola növendéke): Anya gyermekével. Akvarell, ceruza,

papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott. Szélén sérült. 28x25,5 cm..................................................................3 200
10098. Bazsali Ferenc (1923-1968): Öreg kapu. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban, 21x28 cm.......................2 000
10099. ifj. Benczúr Gyula (1879-1961): Karintia, Millstatti-tó. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Sérült. Fakeretben. 47,5x76 cm............................................................................................................... 15 000
10100. Bartha Katalin (?-): Színes formák, 1998. Akril, farost. Jelezve jobbra lent. 78x98 cm.....................................24 000
10101. Bitó Ildikó (1966-): Szakadás. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott: V/V. 25x25 cm......................................7 000
10102. Brankovics Éva (1938-): Csendélet, olaj, karton jelzett keretben 30x38 cm........................................................ 9 000
10103. Bényi László (1909-2004): Téli utca. Tempera, akvarell, papír, jjl: Bényi László 55 Bényi László. 22x29 cm,

keretben, üvegezett, kis sérüléssel..........................................................................................................................19 000
10104. Bényi László (1909-2004): Bivaly szénás szekérrel. Vegyes technika, papír, jjl.: Bényi. 25,5x23 cm,

keretben, üvegezett, hibátlan................................................................................................................................... 26 000
10105. Id. Benedek Jenő (1906-1987): Udvar. Olaj, vászon, jbl.: Benedek. Sérült! 60x80 cm, keretben, jó állapotú.

......................................................................................................................................................................................80 000
10107. B. Séday Mária (1925-2009): Korcsolyázók, 1991. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Dekoratív fakeretben. 50×40 cm..............................................................................................................30 000
10108. Bálint Endre (1914-1986): Motívumok, 1978. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (56/100). Kisebb

törésnyomokkal, apró lapszéli szakadással. 50x70 cm........................................................................................ 44 000
10109. Boros Attila (1971-): Almaszedő akt. Vegyes technika, papír, jelzett. Hajtásnyommal60×38 cm....................12 000
10110. Boros Attila (1971-): Álló női akt. Tus, papír, jelzett. Hajtásnyommal. 60×38 cm..............................................10 000
10111. Bessenyei Antal (1920-2001): Öregek. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben, 50x70 cm...9 000
10112. Bauer jelzéssel v. olvashatalan jelzéssel, 6 db mű: Aschaffenburg Pompejanum, Schweinfurti részletek stb.

Nyomat, papír. Részben számozott. Egyik paszpartuban, paszpartu széle kissé foltos. Klf. méretekben........5 000
10113. Batári László (1920-1997): Hóolvadás. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és Hollósy Galéria

raglapjával. 53x69 cm. Dekoratív fakeretben......................................................................................................... 44 000
10114. B. Séday Mária (1925-2009): Tiszapart. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív fakeretben. 40×60 cm..............................................................................................................................30 000
10115. B. Séday Mária (1925-2009): Szobában (női akt). Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Apró felületi sérüléssel (festékhiánnyal). Fakeretben. 60×70 cm.........................................................38 000
10116. B. Séday Mária (1925-2009): Zsoldos. Ceruza, pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 16×11,5 cm...5 000
10117. B. Séday Mária (1925-2009): Legyünk jó barátok. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 17×17 cm...5 000
10118. Böhm Lipót, Poldi (1916-1995): Interieur. Pasztell, papír, faroston, jelezve jobbra lent. Apró felületi

sérülésekkel. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Fakeretben, 60×80 cm...........................................55 000
10119. B. Hajdú László (1926-1998): Márianosztra, kálvária. Akril, vegyes technika, papír, jelezve balra lent,

hátoldalán a művész névjegykártyáján feliratozott. Üvegezett fakeretben, 40×30 cm........................................9 500
10120. Berkes Antal (1874-1938): Táj, 1900-as évek eleje. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán Berkes

Antal töredékes autográf feliratával. Sérült. 27x37 cm. Dekoratív, korabeli fakeretben....................................34 000
10121. Borbereki-Kovács Zoltánné Sebők Erzsébet (1908-): Színes táj, Párizs, 1971. Ceruza, papír. Jelzett. 27x21

cm...................................................................................................................................................................................4 000
10122. Blahos Rudolf (1917-1986): Mátyás templom. Színezett rézkarc, papír, jelzett, fakeretben, hátoldali üveg

repedt, 13,5×25 cm......................................................................................................................................................3 600
10123. Bencze Klára (1925-): Bonfélia. Rézkarc, papír, jelzett, számozott próbanyomat VI/VIII, üvegezett

fakeretben,....................................................................................................................................................................3 800
10124. Bencze László (1907-1992): Tölgyfák. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 39x29,5 cm...................2 400
10125. Bóka Dezső (1935-): Halászok a szemesi kikötőben (Balaton), 1985. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent.

Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett, dekoratív fakeretben, 39x60 cm...............................13 000
10126. Bikácsi Daniela (1943-): Csillagnyomok. Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (48/50). Az 1979-ben

megjelent makói mappából. 26x18,5 cm...................................................................................................................9 000
10127. Benes József (1938-2017): Kövér alak. Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (48/50). Az 1979-ben

megjelent makói mappából. 23,5x23,5 cm.............................................................................................................19 000
10128. Banga Ferenc (1947-): A fényképezés jövője. Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (48/50). Az

1979-ben megjelent makói mappából. 16x12,5 cm.................................................................................................6 000
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10129. Barta Mária (1897-1969): Enteriőr díszes tükörrel. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 40x27,5 cm
......................................................................................................................................................................................30 000

10130. Czinke Ferenc (1926-2000): Bartók: Allegro barbaro. Színes rézkarc, dombornyomat, papír, jelzett,
számozott (79/100). 35x26 cm.................................................................................................................................26 000

10131. Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Veszprém, rézkarc, papír, kartonra kasírozva, jelzett, kissé hullámos,
lapszéli apró folttal, 28×41 cm....................................................................................................................................3 800

10132. Csohány Kámán (1925-1980): A tiszaháti felkelés. Zászlóbontás a tiszaháton. Rézkarc, papíron, jelzett,
29x20 cm.......................................................................................................................................................................5 000

10133. Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Téli táj, színes rézkarc. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (26/100),
üvegezett fakeretben, 25×34 cm................................................................................................................................3 800

10134. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Zöld akt. Monotípia, papír, jelzés nélkül. Törésnyomokkal. 42x25,5 cm
......................................................................................................................................................................................12 000

10135. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. 42x29,5 cm................. 12 000
10136. T. Czene István (1966-): Csendélet (emlékezés). Olaj, fatábla, jelezve balra lent. Dekoratív fakeretben.

40×50 cm....................................................................................................................................................................50 000
10137. Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Horgászok. Színes rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos. Paszpartuban,

28×35 cm...................................................................................................................................................................... 3 000
10138. Csomafáy Károly (1906-1945), erdélyi festő, Vida Árpád unokaöccse: Arckép. Vegyes technika, papír,

üvegezett fakeretben. 20×16 cm................................................................................................................................6 000
10139. Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Öbölben. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra ragasztva, 29×38 cm................ 3 200
10140. Csavlek András (1942-): Balatoni jegenyék, 1969. Színes linómetszet, papír, jelzett. Üvegezett, kissé kopott

fakeretben. 20×32 cm..................................................................................................................................................4 200
10141. Csikós András (1947-2006): Magányos asszony. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf

felirattal, fakeretben, 20x25 cm................................................................................................................................32 000
10142. Csánky Dénes (1885-1972): Erdei út, 1929. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán 1960-1970 körüli

raglappal. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 60×47,5 cm..................................................................................... 36 000
10144. Cs. Pataj Mihály (1921-2008): Asztag. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 14×18 cm....................3 000
10145. Cs. Pataj Mihály (1921-2008): Halász. Fametszet, papír, jelzett. Kisebb törésnyomokkal, lapszéli kisebb

foltokkal. 26,5×24 cm...................................................................................................................................................3 000
10146. Cs. Pataj Mihály (1921-2008): Napraforgótisztító. Fametszet, papír, jelzett. Kisebb törésnyomokkal,

21,5×16,5 cm................................................................................................................................................................3 000
10147. Csepeli Németh Miklós (1934-2012), 11 db mű: Alakok. Fém lemezbe karcolt rajzok (nyomódúcok?),

részben festett, egyik jelzett, többi jelzés nélkül, kopott, kb. 23×14,5 és 29x16 cm közötti méretekben....... 18 000
10148. Csonti Zoltán (-): Tanya. Olaj, vászon. Jelzett. 45x57 cm. Dekoratív fakeretben.............................................. 16 000
10149. id. Czene Béla (1886-1944 körül): Bűnbánó Magdolna. Olaj, vászon. Sérült. Dekoratív fakeretben. 100x75

cm................................................................................................................................................................................ 26 000
10150. Cacciola, Enzo (1945 - ): Konstruktivista kompozíció (cím nélkül), 1971. Szitanyomat, papír, jelzett.

Paszpartuban. 19,5x19,5 cm. / serigraphy on paper, signed, in passepartout.................................................. 32 000
10151. Czibor Ildikó (1969- ): Akusztika, olaj, farost, jelzett, 50×70 cm............................................................................7 000
10152. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Kalapos hölgy arcképe, 2003. Lavírozott tus, papír, jelezve középen

lent. 42x29,5 cm...........................................................................................................................................................7 000
10153. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság, 2003. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. 29,5x42 cm........ 8 500
10154. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság női akttal, 2003. Lavírozott tus, papír, jelezve középen lent.

Bal felső sarokban törésnyommal. 29,5x42 cm........................................................................................................7 000
10155. Dégi János (-): Álomban, 1976. Rézkarc, papír, jelzett, a hátoldalán autográf ajándékozási sorokkal.

Paszpartuban. 9,5×9,5 cm..........................................................................................................................................2 000
10156. Debreczeny Zoltán (1952-): 2 db karikatúra, 2002. Vegyes technika, merített papír, jelzett, kartonra

kasírozva. 21×15 cm. A tételhez tartozik egy katalógus..........................................................................................7 500
10157. Derkovits Gyula (1894-1934): erotikus-pornográf grafika. Litográfia, papír, jelzett a litográfián. Az

1920-ban megjelent Pandamonium mappából, paszpartuban, 22×27 cm.........................................................10 000
10158. Dévényi Antal (1910-1989): Enteriőr ("Szoba virággal"), 1969. Vegyes technika, papír. Jelzett. Hátoldalán

autográf felirattal és a kiállítások jehyzékével. Üvegezett fakeretben. 39x29 cm.................................................9 000
10159. Ducsay Béla (1893-1967): Faluvége (. Akvarell, papír. Jelzett, hátoldalán töredékes hagyatéki pecséttel,

hajtásnyomokkal, lapszéli sérülésekkel, 31x48 cm................................................................................................. 5 000
10160. Detrői Ernő (1925 - ): Pilisi táj. Olaj, farost, jelzett, keretben, 26×37 cm...............................................................6 500
10161. Dalos Viktória (1971-): Színes kép, 1995. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, paszpartuban. 20x31 cm........6 000
10162. Dolányi Anna (1935-): Fa grafika. Szerigráfia, papír. Jelzett. Számozott: 12/100. Üvegezett fakertben. 45x60

cm...................................................................................................................................................................................9 000
10163. Durkó Gábor (1916-2003), össz. 7 db mű: Alakos kompozíciók, városképek és utcarészletek. Klf. technikák

(monotípia, filctoll, golyóstoll, ceruza stb.), papír, kettő kivételével mind jelzett, részben lapszéli apró
szakadásokkal és sérülésekkel, 21x29,5 és 30x42 cm közötti méretekben.........................................................7 000

10164. D. Borbély Gizella (1920-1994) :Szekér. pasztell, papír, jelzett 36x48 cm...........................................................8 000
10165. D. Borbély Gizella (1920-1994) : 9 db vázlat és befejezett rajz pasztell, papír, vegyes technika, jelzettek

50x30 cm-ig.................................................................................................................................................................. 8 000
10166. D. Borbély Gizella (1920-1994) : Fekete zenész. pasztell, papír. jelzett 48x31 cm............................................. 5 000
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10167. D. Borbély Gizella (1920-1994) :Szegvári Károly festőművész portréja. akvarell, papír, jelzett 32x27 cm....10 000
10168. D. Borbély Gizella (1920-1994) : Önarckép 1953. pasztell, papír. jelzett 27x23 cm cm...................................15 000
10169. D. Borbély Gizella (1920-1994) : Szekér. Pasztell, papír. jelzett 24x50 cm..........................................................8 000
10170. Duliskovich Bazil (1969-), kétoldalas mű: Játék, 2006. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA IV/V

számozással. Lapméret: 50x35 cm............................................................................................................................6 000
10171. Drabik István (1969): Test (cím nélkül), 2001. Vegyes technika, papír, jelezve balra lent. 74x52 cm.

Üvegezett fakeretben. Jobb felső sarkában kisebb sérüléssel............................................................................42 000
10172. Derkovits Gyula (1894-1934): 5 db grafika. Fametszet, papír, jelzés nélkül, poszthumusz nyomás, 8x9 cm

körüli méretekben.........................................................................................................................................................4 000
10173. Sebastian Danion (1969 -): Bretagne. Olaj, vászon, jelzett, 70x60 cm...............................................................60 000
10174. Dániel Kornél Miklós (1923-2002): Kórház a város szélén. Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30×40 cm

........................................................................................................................................................................................6 000
10175. Duray Tibor (1912-1988): Fiesole éjjel. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos, üvegezett fakeretben,

11×15,5 cm...................................................................................................................................................................3 000
10176. Ék Sándor (1902-1975): Alakok (politkai karikatúra vázlata), 1950 körül. Ceruza, papír, jelzett, apró

lapszéli szakadással, 21x29 cm...............................................................................................................................10 000
10177. Ék Sándor (1902-1975): Katonák (politkai karikatúra vázlata), 1950 körül. Ceruza, papír, jelzett, 32x23,5 cm

......................................................................................................................................................................................10 000
10178. Ék Sándor (1902-1975): Politkai karikatúra vázlata, 1950 körül. Ceruza, papír, jelzett, lapszéli apró

szakadással, hajtásnyommal, kisebb gyűrődésekkel, 34x28,5 cm....................................................................... 8 000
10179. Élesdy István (1912-1987): Sopron, tűztorony. Rézkarc, papír, jelzett. Paszpartuban. 29x39 cm....................4 000
10180. Ebergényi Amadil (XX. sz. közepe/második fele): Kövek a tengerben. Olaj, vászon. Jelzett a hátoldalán.

Kissé kopott fakeretben. 55x60,5 cm......................................................................................................................19 000
10181. Egyed László (1953-2019): Akt, 1996. Litográfia, papír. Jelzett, számozott (78/100). 20,5x29,5 cm...............4 000
10182. Élesdy István (1912-1987): Hazafelé. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 34x49 cm.................... 12 000
10183. Erdős Géza (1910-1964): Csónak. Vegyes technika, papír, jbl.: Erdős Géza, 1958 Csónak. 22,5x34,5 cm,

keretben, jó állapotú.................................................................................................................................................. 50 000
10184. Egri Tibor ( - ): Vízpart. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 40×50 cm.........12 000
10185. Egri Tibor ( - ): Reggeli pára. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 40×50 cm12 000
10186. Egri Tibor ( - ): Reggel Kékeden. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé kopott fakeretben, 50×40

cm................................................................................................................................................................................ 12 000
10187. Elekfy Jenő (1895-1968): Lovasszekér az erdei úton. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Lap széle kissé

foltos. Fakeretben. 29×21 cm.....................................................................................................................................3 200
10188. Emanuel Béla (1879-1976): Musica (csecsemő portré), 1968. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent.

Proveniencia: a művész hagyatéka. Kétoldalas mű, hátoldalán arckép tanulmány. 32×50 cm.......................12 000
10189. Fehér Ilona (1913-1983): Budapesti látkép. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 19,5×29 cm............. 3 800
10190. Friedrich Gábor (1916-1965): Vázlatfüzet rajzokkal, illusztrációkkal Illés Béla Kárpáti rapszódia c.

művéhez, össz. több mint 28 lapon. Ceruza, tus, papír, jelzés nélkül. 17x24 cm.............................................. 12 000
10191. Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett. 33×24 cm Sarkán törésnyommal......... 12 000
10192. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, lapméret: 50x35 cm....... 19 000
10193. Frank Magda (1914-1997): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/40),

40x27,5 cm................................................................................................................................................................. 22 000
10194. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett. 42×28 cm / Magda Frank

(1914-1997): Composition. Screenprint on paper, signed. 42×28 cm................................................................ 13 000
10195. Frank Magda (1914-1997): Kompozíció sárgával. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/40), 33x18 cm17 000
10196. Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (24/40), 40x28,5 cm............18 000
10197. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/40), 33x21

cm................................................................................................................................................................................ 10 000
10198. Feledy Gyula (1928-2010): Mányoki Rákóczi udvarában. Rézkarc, papír, jelzett. 20x29 cm............................4 200
10199. Fenster T. Gábor (1981-): Face to face. Print, vászon. Jelzett a hátoldalon. Egyedi, digitális grafika. AI

tartalom nélkül! 80×60 cm........................................................................................................................................ 46 000
10200. Ferdinánd Judit (1942-): Tervezett kert, 2000. Egyedi linómetszet, papír, jelezve jobbra lent, 70x50,

üvegezett keretben.......................................................................................................................................................9 000
10201. Flache Gyula (1892-1967): Tehénpásztor lány. Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Sérült, részben javított.

Fakeretben. 47,5x74 cm........................................................................................................................................... 50 000
10202. Farkas József (?-): Szürrealista akt tájban. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Fakeretben. 53x29 cm............ 24 000
10203. Feszt László, ifj. (1957-): "Meditációs kép". Giclée nyomat, papír, jelzett és számozott (20/1) a hátoldalán.

20×15 cm. Üvegezett fakeretben...............................................................................................................................8 500
10204. Fodor József (1935-2007): Mártélyi impresszió. Olaj, farost, jelzett, üvegezett fakeretben, hátoldalán a

művész autográf feliratával, 20x35 cm....................................................................................................................12 000
10205. Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 31,5x21 cm..............22 000
10206. Feszt László, ifj. (1957-): "A mágus". Giclée nyomat, papír, jelzett, számozott (3/20) a hátoldalán. 27×19 cm.

Üvegezett fakeretben...................................................................................................................................................5 500
10207. Fehér Imre (1966-): Alpesi táj. Olaj, farost, jelzett, keretben 60x80 cm................................................................8 000
10208. Farkas Attila (1974-): Spanyol táncosnő, 1996. Tus, papír. Jelzett. Kartonra kasírozva. 42x30 cm.................6 000
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10209. Fejér Csaba (1936-2002): Udvar. Vegyes technika, papír, jbl.: Fejér Csaba, jjl: 959. 33x44 cm, keretben,
üvegezett, jó állapotú.................................................................................................................................................42 000

10210. 2 db szocreál, munkásmozgalmi témájú grafika: Stettner Béla (1928-1984): Iparcsarnoki nagygyűlés 1917.
Rézkarc, papír, jelzett, a lap kissé hullámos, 19,5x29,5 cm + Gacs Gábor (1930-2019): Oroszországi
magyar hadifoglyok lenini békedekrétumot olvasnak. Rézkarc, papír, jelzett, a lap kissé hullámos, apró
felületi hibákkal, foltokkal, 19x29 cm.........................................................................................................................3 000

10211. Gyarmathy Tihamér (1915-2005): Kozmosz (cím nélkül), 1964. Monotípia, papír, jelzett. 21,5x30,5 cm......32 000
10212. Stefan Grecu (?-?): Virágcsendélet. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 20x10 cm................................2 800
10213. Gubis Mihály (1948-2006): Ölelkező forma. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton. 31x31 cm.....................22 000
10214. Gyémánt László (1935-): Női ülő akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex. jelzéssel.

Lapméret: 50x70 cm / Screenprint on paper, signed, artist's proof.....................................................................14 000
10215. Gaál Domonkos (1940-2009): MÁV Utasellátó a séthajón (Budapesti panoráma), 1965. Rézkarc, papír,

jelzett, 19,5×29 cm.......................................................................................................................................................3 000
10216. Gulyás Dénes (1927-2003): Hegy, 1976. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkéjével, üvegezett fakeretben, 37x47,5 cm........................................................................................ 12 000
10217. Gácsi Mihály (1926-1987): Brémai muzsikusok III. Színes linómetszet, papír. Jelzett. Lap széle kissé foltos.

32×45 cm...................................................................................................................................................................... 7 000
10218. Gácsi Mihály (1926-1987): Brémai muzsikusok II. Színes linómetszet, papír. Jelzett. 32×45 cm.....................7 000
10219. Gácsi Mihály (1926-1987): Vadkacsázás (vadászok), 1969. Színes linómetszet, papír. Jelzett. Gácsi Mihály

autográf ajándékozási soraival. Lapszéli kisebb szakadással. 34×50 cm............................................................7 000
10220. Gácsi Mihály (1926-1987): Faluvége (olvashatatlan címmel). Színes linómetszet, papír. Jelzett. 25×34 cm..5 000
10221. Gácsi Mihály (1926-1987). Hófehérke és a hét törpe. Színes linómetszet, papír. Jelzett. Lap széle foltos, bal

alsó sarkában apró sérüléssel. 32,5×50 cm............................................................................................................. 7 000
10222. L. Gyárfás Erzsébet (1896-): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, kartonra kasírozva. 44,5x35 cm. Apró

sérülésekkel................................................................................................................................................................42 000
10223. Glatz Oszkár (1872-1958): Alexander Bernát portréja és Kosztolányi-Kann Gyula (1868-1945): Olvasó fiú.

Ofszet, papír, jelzett a nyomaton. Az 1925-ben megjelent Alexander Bernát albumból. Megjelent 200
példányban. 31x22 cm + Album kísérő füzete..........................................................................................................6 000

10224. Gergely Annamária (1953-): Lovagvár. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (93/100), üvegezett
fakeretben, 22×18 cm............................................................................................................................................... 10 000

10225. Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm...............................................2 800
10226. Stefan Grecu (?-?): Tavasz. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm.............................................2 800
10227. Ioan Grosos (1952), romániai festő: Vízparti táj. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív, sarkaiban

kissé sérült fakeretben. 55x79,5 cm........................................................................................................................16 000
10228. Gross Arnold (1929-2015): Brüsszeli vasárnap. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1973-ban

megjelent Corvina mappából. 25x30 cm...................................................................................................................5 000
10229. Gross Arnold (1929-2015): Művészek kertje. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1973-ban

megjelent Corvina mappából. 25x31 cm...................................................................................................................5 000
10230. Gy Andor József (?-?): Meditatio. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, lap széle sérült, 22×15 cm.............................2 400
10231. Gyémánt László (1935-): Fekvő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex. jelzéssel.

65x49,5 cm. Üvegezett fakeretben. / Screenprint on paper, signed, artist's proof. Framed.............................24 000
10232. Győrffy Sándor (1951-): Hommage á A.S., III., 1984. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. II/VI

számozással. 58x43,5 cm. Üvegezett fakeretben. / serigraphy on paper, signed, artist's proof E.A. II/VI,
framed......................................................................................................................................................................... 16 000

10233. Göllner Miklós (1902-1977): Nagy László költő portréja. Ceruza, papír, jelezve jobbra közéepn, 42x29,5
cm. Üvegezett fakeretben.........................................................................................................................................38 000

10234. Gertler Tibor (1902-1991): Krisztus. Olaj, karton, jelzett a hátoldalán pecséttel. Fakeretben. 33x24 cm...... 18 000
10235. Győri Nagy Sándor (-): Monori tanya. Olaj, farost, jelzett, fakeretben, 25×40 cm............................................... 5 000
10236. Gross Arnold (1929-2015): Tordai műterem I. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1973-ban

megjelent Corvina mappából. 16,5x23,5 cm............................................................................................................ 5 000
10237. Gross Arnold (1929-2015): A művészet dicsérete. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1973-ban

megjelent Corvina mappából. 21x37,5 cm................................................................................................................5 000
10238. Győri István (1957 - ): Színes kép (cím nélkül), 2011. Pasztell, karton, jelzett, 70×100 cm...............................9 000
10239. Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm...............................................2 800
10240. Stefan Grecu (?-?): Szentendrei utcarészlet. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm...........................................2 800
10241. Gádor Emil (1911-1998): Színes kert. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben. 20x29 cm...9 000
10242. Gádor Emil (1911-1998): Csónak a vízparton. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben, 50×60

cm................................................................................................................................................................................ 32 000
10243. Galbavy Gyula (1883 - ): Három testvér, Ausztrália. Olaj, fa, jelzés nélkül, üvegezett fakeretben, 31,5x50 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
10244. Stefan Grecu (?-?): Szentendre. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm............................................................... 2 000
10245. Stefan Grecu (?-?): Szentendrei templom. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm...............................................2 400
10246. Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm...............................................2 800
10247. Gelléri István (-), össz. 3 db mű: Női aktok. Ceruza, papír, jelzés nélkül, 2 db paszpartuban. 20x18,5.

26,5x10,5 és 28x8 cm................................................................................................................................................. 1 000
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10248. Stefan Grecu (?-?): Tájkép. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 17,5x25 cm.......................................... 2 800
10249. Gyurkovics Hunor (1941-): Zenészek, 2004. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent. Kissé hullámos. Paszpartu

széle kissé foltos. Üvegezett, kissé sérült fakeretben, 50x70 cm.......................................................................... 8 500
10250. Göllner Miklós (1902-1977): Szentendrei Kert. Pasztell, papír, jjl.: Göllner 57. 50x76 cm, keretben,

üvegezett, kis sérüléssel...........................................................................................................................................50 000
10251. Gyémánt László (1935-): Ülő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 49x65 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40)..................................................................................................28 000
10252. Gulyás Dénes (1927-2003): Zsuzsanna és a vének. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Bal alsó sarkában

apró hiánnyal. 60x80 cm........................................................................................................................................... 75 000
10253. Gádor Emil (1911-1998): Utcarészlet, 1954. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent. Dekoratív, üvegezett,

fakeretben. 29,5x21 cm...............................................................................................................................................9 000
10254. Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm...............................................2 800
10255. Gellér B. István (1946-2018): Napló (Pegazus), 1997. Computer print, papír, jelzett, számozott (2/10),

üvegezett fakeretben, 37,5x27 cm...........................................................................................................................16 000
10256. Stefan Grecu (?-?): Házak. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 17,5x25 cm........................................... 2 800
10257. Gy. Molnár István (1933-2010): Utcarészlet (Szentendre?). Rézkarc, papír, jelzett. Apró elszíneződéssel.

Kartonra kasírozva, körbevágva. 20,5x28,5 cm.......................................................................................................2 600
10258. Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 1/40. 36x21,5 cm. / Hervé,

Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered: 1/40, 36x21,5 cm......................24 000
10259. Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/40). 36,5x24 cm. /

Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered (7/40), 36,5x24 cm....... 20 000
10260. Auguste Herbin (1882-1960): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül,

Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x15 cm / serigraphy on paper, unsigned,
edited by Galerie Denise René 1964, framed.........................................................................................................24 000

10261. Hollán Sándor (Alexandre Hollan, 1933-): Tölgyfatánc mappa, Vasarely Múzeum, 1993. 3 db szitanyomat,
mindegyik jelzett. Mindegyik 7/20 számozással. A művész aláírásával készült 20 db 1-20-ig számozott
példány, 10 I-X-ig számozott példány, valamint 6 mappa 1-6-ig számozott H.C. a Szépművészeti Múzeum
gyűjteménye és a közreműködő munkatársak számára. Szitanyomat lapméret: 25x56 cm. Eredeti kiadói
mappában, lapszéli kisebb elszíneződéssel, máskülönben jó állapotban. Komplett, hiánytalan gyűjtői
ritkaság!...................................................................................................................................................................... 44 000

10262. Halász Szabó Sándor (1920-1997): Hullámzó formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/30), 42x26
cm................................................................................................................................................................................ 17 000

10263. Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony pirosban és kékben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/40).
34x21,5 cm. / Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered (7/40),
34x21,5 cm................................................................................................................................................................. 22 000

10264. Horváth Terézia (-): Surány, Dunapart, 1958. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben, 16,5x14 cm....................3 200
10265. Hermann Lipót (1884-1972): "Társaim arczáról...", Petőfi-illusztráció, színezett rézkarc, papír, jelzett

27,5×38 cm. Üvegezett fakeretben............................................................................................................................6 000
10266. Holesch Dénes (1910-1983): Anya gyermekével. Nyomat, papír, jelzett, számozott (27/50). 40x30 cm.

Üvegezett fakeretben...................................................................................................................................................4 000
10267. Hartung Sándor (1962- ): Consummatum est. Rézmetszet, papír, jelzett, számozott (6/25), lap teteje

kartonra rögzítve. 15×15 cm.......................................................................................................................................5 000
10268. Hamza Tibor (1908-1967 v. 1972?): Rózsaszín-lila táj, 1951. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra lent,

hátoldalán özvegye igazolásával és ázásnyommal, 50×35 cm..............................................................................7 000
10269. Hamza Tibor (1908-1967 v. 1972?): Eger, panoráma, háttérben a várral. Olaj, karton, jelezve jobbra lent,

hátoldalán további egri részlet rajzzal és özvegye igazolásával, lapszéli kisebb szakadással, 47,5×39 cm... 9 000
10270. Halmy József (1929-): Alakok. Szén, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 58x46 cm......................................12 000
10271. Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony zöldben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 24/40. 36x21 cm.

Üvegezett fakeretben. / Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered:
24/40, 35x24,5 cm. Framed......................................................................................................................................24 000

10272. Halász Szabó Sándor (1920-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(9/30), üvegezett fakeretben, 41x29 cm................................................................................................................. 18 000

10273. Hamza Tibor (1908-1972): Vízparti táj (Balaton?), 1960. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán
özvegye igazolásával, sarkaiban törésekkel, 31,5×45 cm......................................................................................8 000

10274. Húth István (?-1984): Szentendrei részlet. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív fakeretben. 46x35 cm................9 500
10275. Húth István (?-1984): Utcarészlet (Szentendre?). Olaj, karton, jelzett. Dekoratív fakeretben. 30x39,5 cm.....9 500
10276. Hamza Tibor (1908-1972): Titokzatos táj gémeskúttal, 1959. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán

özvegye igazolásával, kisebb javított sérüléssel, 24×36 cm...................................................................................6 000
10277. Hornyik Zoltán (1960-): Parti út. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 50×70 cm.....................................30 000
10278. Hornyik Zoltán (1960-): Eső után. Olaj, farost, jelzett. Szélén apró felületi, keretezésből fakadó kopásokkal.

Dekoratív fakeretben. 50×70 cm..............................................................................................................................30 000
10279. Halász Szabó Sándor (1920-1997): Absztrakt formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (23/30),

31,5x24,5 cm..............................................................................................................................................................22 000
10280. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Paszpartuban. 19×13 cm............................................................................................................................................8 000
10281. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Paszpartuban. 19×13 cm............................................................................................................................................8 000
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10282. Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kompozíció kékben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (23/30),
41x29 cm.....................................................................................................................................................................26 000

10283. Hubay Miklós (1922 - ): Virágcsendélet. Olaj, vászon. keretben. Jelzett. 60x50cm............................................5 500
10284. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Paszpartuban. 20×13 cm............................................................................................................................................8 000
10285. Helbing Ferenc (1870-1958): Krisztus, linómetszet, papír, paszpartuban, 20×19 cm........................................3 000
10286. Halász Szabó Sándor (1920-1997): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, sorszámozott (9/30).

Paszpartuban. 31,5x26 cm. / Screenprint on paper, signed, numbered (20/30), in passepartout.................. 22 000
10287. Hetey Katalin (1924-2010): Geometria. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (27/40). Lapméret: 54x43

cm / Screenprint on paper, signed, numbered (27/40). Lapszéli apró beszakadással, kis töréssel................38 000
10288. Haraszty István (1934-2022): 2 szignált ,,stempli kérvény", nyomat, papír, Haraszty István autográf

aláírásával és bélyegzésével, egyiken kis sérüléssel, 19,5 x 10,7 cm................................................................ 19 000
10289. Halász Szabó Sándor (1920-1997): Formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (23/30), 42x26 cm......26 000
10290. Hetey Katalin (1924-2010): Kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (16/40). Lapméret: 54x43

cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40)..........................................................................................42 000
10291. Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (16/40).

Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40)...........................................................42 000
10292. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Paszpartuban. 20×13,5 cm.........................................................................................................................................9 000
10293. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Paszpartuban. 18×8 cm.............................................................................................................................................. 9 000
10294. Monica Vincent Hunter (-): Táncosok. Olaj, farost. Jelzés nélkül. 46x61 cm........................................................1 600
10295. Hamza Tibor (1908-1972): Felhők felett. Olaj, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán özvegye igazolásával,

törésnyommal, lapszéli apró sérülésekkel, 35×50 cm.............................................................................................5 000
10296. Halász István (-): 24x36. Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (48/50). Az 1979-ben megjelent makói

mappából. 23,5x16 cm................................................................................................................................................9 000
10297. Istókovits Kálmán (1898-1990): Jelent női félakttal. Rézkarc, papír, Jelzett a karcon. Foltos. 22x22 cm........ 3 000
10298. Istókovits Kálmán (1898-1990): Tanulmányrajz. Ceruza, papír. Jelezve jobbra középen. Üvegezett

keretben. 23,5x15 cm..................................................................................................................................................9 500
10299. Iván Szilárd (1912-1988): Belső-tó (Balaton). Rézkarc, papír, jelzett, számozott (20/100), üvegezett

fakeretben, 14,5x19,5 cm........................................................................................................................................... 2 800
10300. Iván Szilárd (1912-1988): Vadregényes vízpart (Balaton?). Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

29x24,5 cm................................................................................................................................................................... 3 000
10301. Iván Szilárd (1912-1988): Daphné. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró szakadással és apró foltokkal,

19x15,5 cm................................................................................................................................................................... 3 600
10302. Jakuba János (1909-1974): Kaszáló. Olaj, vászon, jjl.: Jakuba. 60x80 cm, keretezett, sérült........................44 000
10303. Juhászné Ráth Olga (1891-1969): Tanyai udvar. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben.

17x24,5 cm................................................................................................................................................................... 5 000
10304. Jakuba János (1909-1974): Házak. Olaj, vászon, jjl.: Jakuba. 60x80 cm, keretezett, jó állapotú.................. 44 000
10305. Józsa János (1936-2016): Illusztráció (Brecht. Kurázsi mama). Fametszet, papír. Jelzés nélkül. Lap alján

elszíneződéssel. 18x12 cm......................................................................................................................................... 2 000
10306. Jánosi Sándor (1927-1982): Vajdahunyad vár. Színes linómetszet, papír, kartonra kasírozva, jelzett, lap

alján ázásnyommal, 39,5×29,5 cm............................................................................................................................ 3 000
10307. Jándi Zsuzsanna (1947-): Csendélet. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Paszpartuban, 33×38 cm /

Watercolour on paper, signed lower right, in passepartout.....................................................................................8 000
10308. Jámborné Balog Tünde (1938-): Anyám a Styxen. Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (48/50). Az

1979-ben megjelent makói mappából. 29x39 cm.................................................................................................... 6 000
10309. Joseph Kádár (1936-2019): Cím nélkül. Linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel. 9,5×9,5

cm. Hátoldalán Joseph Kádár autográf magyar ny. soraival és aláírásával 1982-ból. Eredeti Budapestre
postázott borítékkal, rajta Joseph Kádár autográf címzésével...............................................................................2 600

10310. Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Szent család. Rézkarc, papír, jelzett. Lap bal alsó sarka kissé foltos,
rézkarc ép. 8,5×11,5 cm..............................................................................................................................................4 200

10311. Kovács Tamás László (1964-2020): Minimobil II. Ofszet, szerigráfia, applikáció, papír. Jelzett. 28,5x20 cm.2 400
10312. Kovács Tamás László (1964-2020): Minimobil III. Ofszet, szerigráfia, applikáció, papír. Jelzett. 28,5x20 cm.

........................................................................................................................................................................................2 400
10313. Kovács Tamás László (1964-2020): Minimobil I. Ofszet, szerigráfia, applikáció, papír. Jelzett. 28,5x20 cm..2 400
10314. Kondor Béla (1931-1972): Illusztráció (Vélez de Guevara: A sánta ördög c. kötethez). Rézkarc, papír, jelzés

nélkül, üvegezett fakeretben, 11×8 cm......................................................................................................................5 000
10316. Kaszás István Viktor (1928-2015): Arc.. Olaj, farost, fa keretben, jelzett 16x17 cm........................................... 5 000
10317. Kalcsó József (1952- ): Tanyacsoport. Olaj, farost, jelzett. Fakeretben, 20x25 cm............................................ 5 000
10318. Kovács Attila (1938-2017): Geometrikus kompozíció, 1968/69. Szitanyomat, papír, jelzett és számozott

(25/75) a hátoldalán, 22x67 cm. Ritka, korai és színes grafika az életműből! Szélén képet nem érő
törlsnyommal. / screenprint on paper, signed and numbered (25/75) on the reverse,......................................48 000

10319. Kaveczky Zoltán (1897-1965)-Péczely Antal (1891-1944): Táborozók. Színezett rézkarc, papír, jelzett,
foltos, gyűrött. Üvegezett, sérült fakeretben, 21,5×29,5 cm................................................................................... 2 000
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10320. Kutyás Bajusz István (1953-): Absztrakt kompozíció. Magas hőfokon égetett fazekasmáz, csempe alapon,
jelzett: j.l., 30x30 cm.................................................................................................................................................. 10 000

10321. Kozma Lajos (1884-1948): Áldás. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, foltos, 20×17 cm9 000
10322. Kozma Lajos (1884-1948): Fogy az idő. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, foltos,

20×17 cm...................................................................................................................................................................... 9 000
10323. Kun Sarolta (1990-): Hajnal, vegyes technika, papír, jelzett, 40×30 cm.............................................................10 000
10324. Konok Tamás (1930-2020): Dinamikus struktúrák, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (22/40).

28×28 cm / screenprint on paper, signed, numbered (22/40)............................................................................110 000
10325. Kórusz József (1927-2010): Balaton . Rézkarc, papír, jelzett. 31x39 cm............................................................. 3 800
10326. Karkus István (1946-1995): Zenész és táncosok, 1974. Rézkarc, papír, jelzett, 28×39,5 cm...........................5 000
10327. Keresztes Béla (-): Csendélet gránátalmával és szőlővel, 1924. Olaj, karton. Dekoratív, kissé kopott

fakeretben, 22x31 cm..................................................................................................................................................3 800
10328. Keleti (Kelety) Gábor (1870-?): Napos parkrészlet, olaj, karton, jelzés nélkül, datált, 24,5×34 cm.................. 9 000
10329. Keleti (Kelety) Gábor (1870-?): Napos parkrészlet, olaj, karton, jelezve jobbra lent, sérült, 24×34 cm............7 000
10330. Kondé László (1954-2002): A festő menekülései VI., halál, 2001. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány

E/A V./V. számozással. 30x39 cm..............................................................................................................................4 000
10331. Kovács Elemér (-): Gázlón (lovak). Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben. 50x70 cm........26 000
10332. Kádár Katalin (1951- ): Mátyás templom. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott: 64/100, hajtásnyommal,

30x22 cm.......................................................................................................................................................................3 000
10333. Kórusz József (1927-2010): Dunapart. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (69/100). Üvegezett fakeretben,

28x38,5 cm................................................................................................................................................................... 5 000
10334. Kerti Károly (1917-1986): Hölgyek, 1981. Tus, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben, paszpartu széle foltos,

32×21,5 cm.................................................................................................................................................................12 000
10335. Klammer Mariska (1877-?): Hegyvidéki táj. Olaj, karton, jelezve balra lent. 16x22 cm. Dekoratív, üvegezett,

sérült fakeretben...........................................................................................................................................................9 000
10336. Kernstock Ágoston (működött a XX. sz. első felében, Kernstok Károly rokona): Táj. Olaj, vászon, jelezve

jobbra fent. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben, hátoldalán Mihály Géza budapesti képkeretező
1930-40 körüli címkéjével. 23,5x38,5 cm............................................................................................................... 26 000

10337. Keresztes Dóra (1953-): Napforduló. Linómetszet papír, jelzett, számozott (3/25). 21x19 cm..........................5 000
10338. Konecsni György (1908-1970): Köves utca. Rézkarc, papír, jelzett, kissé elszíneződött. Üvegezett, kissé

kopott fakeretben. 29×39 cm......................................................................................................................................4 200
10339. Joseph Kádár (1936-2019): Hommage a Le Corbusier. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (8/10).

27x27 cm.....................................................................................................................................................................12 000
10340. Koppány Frigyes (?-?): Geometria, 1978. Filctoll, papír, jelzett, kartonra kasírozva. 15x15 cm........................1 600
10341. Koppány Frigyes (?-?): Színes formák, 1982. Filctoll, papír, jelzett, kartonra kasírozva. 12x12 cm................. 1 800
10342. Kremper Antal 1957 gúnyrajz, tus, papír, 14x10......................................................................................................1 000
10343. Kardos János (1946-2018): Kompozíció, 1981. Vegyes technika, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett

fakeretben. 56x77 cm................................................................................................................................................10 000
10344. Kardos János (1946-2018): Kompozíció, 1986. Vegyes technika, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett

fakeretben. 56x77 cm................................................................................................................................................10 000
10345. Kardos János (1946-2018): Kompozíció, 1991. Akril, papír. Jelezve lent. Üvegezett fakeretben. 65x103 cm

......................................................................................................................................................................................13 000
10346. Boldizsár István (1897-1984): Szélmalom. Rézkarc, papír, jelzett, néhány kevés apró folttal, laza

paszpartuban, 28,5×37,5 cm......................................................................................................................................2 200
10347. Kass János (1927-2010): 12 híres orvos.12 Famous Physicians. Csak 11 rézkarc a 12-ből. Rézkarc, papír,

jelzett a dúcon, 19x9 cm. kísérőfüzettel. Kiadói papírmappában.........................................................................24 000
10348. Kardos János (1946-2018): Ádám és Éva. Vegyes technika, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 100x70

cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN
OUR OFFICE!............................................................................................................................................................36 000

10349. Kottek Péter (1955-): Az univerzum ura, avagy beteg a föld (anamorfózis). Rézkarc, papír, jelzett, számozott
(I/2), 39,5×24,5 cm...................................................................................................................................................... 4 200

10350. Kéri Ádám (1944-): Türe (ajtó), 1977. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (121/200). Neue Kunst aus
Ungarn, Galerie Lometsch, Kassel, mappából. Üvegezett fakeretben. 22×20 cm.............................................. 9 000

10351. Joseph Kádár (1936-2019): "Hommage á Kassák", 1987-1990. Elektrográfia, papír, jelzett, számozott
(83/100). Üvegezett fakeretben. 23x23 cm............................................................................................................ 24 000

10352. Kondor Béla (1931-1972): Illusztráció (Ernest Hemingway: Az öreg halász és a tenger c. kötethez).
Fametszet, papír, jelzés nélkül, üvegezett fakeretben, 9,5×5,5 cm.......................................................................5 000

10353. Joseph Kádár (1936-2019): Hommage á Bartók, 1981. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (7/10).
Üvegezett fakeretben. 40×27 cm.............................................................................................................................28 000

10354. Konecsni Zsizsi (1911-2000): Kardvirág. Linómetszet, papír, jelzett. 40x30 cm................................................. 3 200
10355. Koppány Frigyes (?-?): Színes oszlopok, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 16x16,5 cm.............2 200
10356. Keleti Jenő, ifj. (1943-): Kastély. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (15/10), lap széle sérült és kissé

foltos, 27,5×34 cm........................................................................................................................................................1 400
10357. Kántor Andor (1901-1990): Utcarészlet. Olaj, vászon, jjl: Kántor Andor. 61,5x75,5 cm, keretezett, jó

állapotú........................................................................................................................................................................80 000

10



10358. Joseph Kádár (1936-2019): Színek, 1996. Szitanyomat, fa, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 22x85,5
cm / screenprint on wood, signed............................................................................................................................ 44 000

10359. Korszál Sándor: Lócsutakolók. Olaj, vászon, jelzett 60x95 cm..............................................................................5 000
10360. Kovács József (?-?): Jéggyűjtés. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, lap széle kissé foltos, 19×26 cm

........................................................................................................................................................................................3 000
10361. Kutas Artúr (1907-1998): Plitivica, vízesés, 1972. Akvarell, papír. Jelezve balra lent. Üvegezett fakeretben,

34×45,5 cm...................................................................................................................................................................8 000
10362. Károly Éva ( - ): Nyári táj patakkal. Olaj, vászon, jjl.: Károly É. 40x60 cm, keretben, kis sérüléssel............... 16 000
10363. Kiss Ágnes Katinka (1980-): Gesztusok (cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzett a hátoldalán. Üvegezett

fakeretben. 16,5x14,5 cm............................................................................................................................................5 000
10364. Károly Éva (-): Őszi erdő. olaj, vászon, jjl: Károly Éva 1996. 100,5x70,5 cm, keret sérült, kép jó állapotú.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK!..............................................................................24 000
10366. Koppány Frigyes (?-?): Geometria, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 19x19 cm..........................2 200
10367. Korda Béla (1899-1972): Legelésző tehén. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott és régi

intézményi bélyegzőkkel, 25,5x19,5 cm....................................................................................................................2 600
10368. Kardos János (1946-2018): Kompozíció, 1986. Vegyes technika, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett

fakeretben. 48x67 cm................................................................................................................................................10 000
10369. Kovács Tamás (1942-1999): Portré II. Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (48/50). Az 1979-ben

megjelent makói mappából. 29x39 cm....................................................................................................................14 000
10370. Kocsis Imre (1940-2015): Felülnyomás, 1979. Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (50/48). Az

1979-ben megjelent makói mappából.....................................................................................................................16 000
10371. Kaján Tibor (1921-2016): Nadrágszíj (karikatúra). Tus, fedőfehér, papír, jelzett, kartonra kasírozva,

26,5×13 cm.................................................................................................................................................................12 000
10372. Kozma György (1954-): Családi nap (cím nélkül). Akvarell, tus, papír, jelezve jobbra lent, 21x29,5 cm..........4 000
10373. cca 1930 Kós Károly (1883-1977): 8 db erdélyi témájú linómetszete, felvágatlan íven, rajta: "17. Városi

nemes úr és nemes asszony XVII. század (Kolozsvár), "18: Székely nemes XVII. század
(Marosvásárhely)", "19. Szász pap, XVI. század (Szebeni városháza.)", "20. Mezei hadnagy, XVII. század
(Fogaras-vára.)", "21. Vári darabont, XVII. század (Sebesvár)", "22. Jobbágy, XVII. század. (Küküllővár)",
"23. Gyulafehérvári katedrális.","24. Demsus. Hunyad vármegye", linómetszetek, papír, jelzettek a dúcon,
hajtott, 9x9 cm és 10,5x10x5 cm, lap kihajtva: 38x53 cm.....................................................................................10 000

10374. Köbli Attila (1956-): Atyhai ősz. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 74×91 cm. KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!......40 000

10375. Joseph Kádár (1936-2019): Hommage a Le Corbusier. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (8/10).
27x27 cm.....................................................................................................................................................................12 000

10376. Kádár György (1912-2002): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, első nyomat, 29x25 cm................................... 4 000
10377. Kilár István (1935-): Az ember és föld. Színes rézkarc, akvatinta, papír, jelzett. Számozott: 12/75. 25×25 cm

......................................................................................................................................................................................28 000
10378. Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Felhős tenger, Anglia 1938. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben, 29x39,5 cm.............................................................................................................................................10 000
10379. Lindenfeld Emil (1905-1986): Szegényember, 1923. Olaj, karton. Jelzett a hátoldalán. Sérült. 44x32,5 cm...9 500
10380. Lovaghy István (1898-?): Hegyvidéki táj, 1957. Akvarell, papír. Jelzett. 20x28,5 cm.........................................2 800
10381. Lonovics László (1951-): Szögletes forma. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, 31x31 cm...................... 17 000
10382. Josef Linschinger (1945-): Geometrikus kompozíció, 1994. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (28/48).

48x48 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (28/48)..............................................................................38 000
10383. Josef Linschinger (1945-): Átlós kompozíció, 1994. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (28/48). 48x48

cm / Screenprint on paper, signed, numbered (28/48)..........................................................................................38 000
10384. Alexander Liberman (1912-1999): Kompozíció körrel (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül,

Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, d: 17 cm / serigraphy on paper, unsigned,
edited by Galerie Denise René 1964, framed.........................................................................................................22 000

10385. Láng Rudolf (1904-1991): Nősténymacska. Rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány A/P jelzéssel.
Üvegezett fakeretben. 8,5×17 cm..............................................................................................................................4 600

10386. Láng Rudolf (1904-1991): Hölgy kútnál, macskával. Rézkarc, papír. Jelzett. Lap széle foltos. 29,5×19,5 cm4 200
10387. Lukovszky László (1922-1981): Gyöngyvirág utca. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé kopott

fakeretben. 23,5×29 cm.............................................................................................................................................. 4 200
10388. Lajos Ferenc (1912-1998): Táncolók, 1984. Tus, papír, jelzett, paszpartuban, 37,5×27,5 cm.........................9 000
10389. Lobkovitz Eleonóra (-): 16 db illusztráció (női katonák, utazás vonaton stb.). Tus, papír. Jelzés nélkül. 16x11

cm körüli méretekben...................................................................................................................................................4 200
10390. Losonci Lilla (1930-): Napraforgók. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, sérült fakeretben, 70×50 cm................... 20 000
10391. László Elemér (1931-2022): Mária fogantatása. Olaj, farost, jelzett. 50x40 cm Fakeretben........................... 14 000
10392. Lampért András (1911-1971): Budapesti részlet, 1956. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

paszpartu széle kissé foltos 28×39 cm......................................................................................................................6 000
10393. László Elemér (1931-2022): Szent István. Olaj, farost, jelzett. 70x50 cm Fakeretben..................................... 18 000
10394. Frans Masereel (1889-1972): Tömeg, fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban, 33,5×23,5 cm...4 000
10395. Mráz János (1950-): Metamorfózis I. Monotípia, kollázs, papír. Jelezve jobbra lent. Dekoratív üvegezett

fakeretben. 43,5×38 cm............................................................................................................................................10 000

11



10396. Mokos József (1892-1972): Bódvarákói rét. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 42x46
cm................................................................................................................................................................................ 19 000

10397. Richard Mortensen (1910-1993): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, Galerie
Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x18,5 cm / serigraphy on paper, unsigned, edited by
Galerie Denise René 1964, framed..........................................................................................................................28 000

10398. Mayerhoffer Miklós (-): Ívelés. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton. 31x31 cm............................................18 000
10399. Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(8/40). 45,5x34 cm.....................................................................................................................................................36 000
10400. Madácsy (Madácsi) István (1965-): "Kis luxus", 2002. Toll, papír, jelzett a hátoldalán. 70x50 cm....................9 000
10401. Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Kiscica. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, sérült fakeretben, 40×30 cm

......................................................................................................................................................................................10 000
10403. Marosán Gyula (1915-2003): Elesett. Tus, papír. Jelezve jobbra lent: Marosán (943?). 20x29 cm.

Üvegezett fakeretben................................................................................................................................................ 12 000
10404. Molnár Gabriella (1940-): Bazilika, Esztergom. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (66/120), lapszéli kisebb

elszíneződésekkel, 25×22 cm.....................................................................................................................................3 400
10405. Márton Lajos (1891-1953): Anya gyermekével (meseillusztráció, cím nélkül), 1937. Tus, akvarell, papír,

jelzett, 22x15,5 cm.......................................................................................................................................................4 400
10406. Márton Lajos (1891-1953): Találkozó (meseillusztráció, cím nélkül). Tus, akvarell, papír, jelzett, 15x12 cm..4 400
10407. Morzsa-Morhardt Gyula (?-?), működött a XX. században: Férfi akt. Ceruza, vöröskréta, papír, lap széle

sérült, hajtásnyomokkal, 47x31,5 cm............................................................................................................................600
10408. Mészáros Lajos (1925-1971): Utcarészlet. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 25×34 cm.......5 000
10409. Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, jelzés nélkül, 28x28 cm 24 000
10410. Mohácsy Á Győző (1902-1962): Vásári sokadalom. Tempera, farost, jelzés nélkül, hátoldalán Mohácsy Á

Győző hagyatéki bélyegzővel üvegezett fa keretben, 54x65 cm......................................................................... 22 000
10411. Maksai János (1954-): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Sérült fakeretben, 70x50 cm................19 000
10412. Máthé István (1922-): Vigh Márton háza (Erdély). Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott,

fakeretben, 36x43 cm................................................................................................................................................18 000
10413. Mészáros Erzsébet (1962-): Sétálók. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fakeretben, 30×40 cm............................ 16 000
10414. Molnár József (1922-2014): Tokaj (Tisza), 1986. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Fakeretben. 40x55 cm...............................................................................................................................20 000
10415. Márk Lajos (1867-1940): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Proveniencia: Orosz Péter, a

2007-ben megjelent Márk Lajos kötet szerzőjének és családjának gyűjteményéből. Dekoratív, kissé sérült
fakeretben, 79×62 cm............................................................................................................................................... 65 000

10416. Mráz János (1950-): Folyópart farakással. Olaj, farost, Jbl.: Mráz. 44x60 cm, keretben, jó állapotú............. 18 000
10417. Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, jelzés nélkül, lapszéli

egészen apró felületi sérüléssel, 28x28 cm............................................................................................................28 000
10418. Macskássy Izolda (1945-2021): Ádám. Selyem, vegyes technika, jelezve jobbra lent. Üvegezett

fakeretben. paszpartu piszkos 32x22 cm............................................................................................................... 18 000
10419. Peg Maltby (1899-1984): Ausztrál kisfiú, Nerida portréja. Olaj ,farost, jelzett, 38x28 cm.................................. 7 000
10420. Magyar Mannheimer Gusztáv (1859-1937): Angyal, vázlat. Ceruza, papír, jelzett, dekoratív üvegezett

keretben 17x14 cm.......................................................................................................................................................8 500
10421. Molnár C. Pál (1894-1981): Úton (illusztráció). Fametszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 7,5×12,5 cm.2 400
10422. Molnár Dénes (1947-2000): Marosvásárhely (az Erdélyi mezőség c. mappából). Fametszet, papír, jelzett,

hátoldalán ragasztásnyomokkal, középen hajtásnyommal, 23x16 cm..................................................................9 000
10423. Ruben Mashinyan (-): Térdelő női akt. Pasztell, papír. Jelzés nélkül. 42,5x31 cm..............................................6 000
10424. Ruben Mashinyan (-): Ülő női akt. Pasztell, papír. Jelzés nélkül. 44x31,5 cm......................................................6 000
10425. Ruben Mashinyan (-): Aktok. Vegyes technika, papír. Jelzés nélkül. 42x31,5 cm...............................................6 000
10426. Nolipa István Pál (1907-1986): Csepel-Királyerdő, 1954. Ceruza, papír. Jelzett. 16,5x23,5 cm.......................5 000
10427. Nolipa István Pál (1907-1986): Zenész a zongoránál, Rendőrklub, Népköztársaság útja, 1957 aug. 20.

Ceruza, papír. Jelzett. 20,5x28 cm.............................................................................................................................6 000
10428. Nagy Attila (1929-2004): Vízparti életkép. Olaj, fatábla, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott, fakeretben,

40×50 cm....................................................................................................................................................................20 000
10429. Nolipa István Pál (1907-1986): Előtanulmány a kémények szinfoniájához, 1937. Akvarell, ceruza, papír.

Jelzett. Hátoldalán K. sz. 5 / 937 katalógusszámmal. 9,5x12 cm. Rendkívül korai darab az életműből!..........9 000
10430. Nolipa István Pál (1907-1986): Rigoletto-előadás a budapesti központi Vasas-székházban, 1941. Tus,

papír. Jelzett. 18,5x24, cm..........................................................................................................................................4 200
10431. Najgyanov Vladimir (-): A Szinevéri-tó (Ukrajna). Olaj, vászon, faroston. Jelezve jobbra lent. Dekoratív

fakeretben. 60x100 cm..............................................................................................................................................34 000
10432. Najgyanov Vladimir (-): Őszi Tisza (Kárpátalja). Olaj, vászon, faroston. Jelezve jobbra lent. Dekoratív

fakeretben. 50x60 cm................................................................................................................................................26 000
10433. Nyergesi János (1895-1982): Lovasszekér, 1953. Tus, akvarell, papír, jelzett. Lap széle kissé sérült. Kissé

foltos. 22,5x37,5 cm.....................................................................................................................................................5 000
10434. Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Krisztus. Akvarell, papír. Jelezve balra lent. Üvegezett, sérült fakeretben.

12x7 cm.........................................................................................................................................................................1 600
10435. Nyári István (-), 3 db mű: Bükkszék, Tiszai árterület és vázlat. Klf. technikák és hordozók, mindegyik jelzett,

11x14,5 és 25x40 cm közötti méretekben.................................................................................................................6 000
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10436. Nádas József (1903-1975): 2 db karikaturisztikus portré, 1941, ceruza, papír, mindkettő jelzett, 29×21 cm.5 000
10437. Nádler István (1938-): Gesztusok. Computer print, papír, jelzett a nyomaton. 22x59 cm. Üvegezett

fakeretben...................................................................................................................................................................28 000
10438. Novák Lajos (1927-1989): Átkelés. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 24x34 cm...................................................... 3 200
10439. Nolipa István Pál (1907-1986): Táj tanulmány. Olaj, rétegelt falemez. Jelzett a hátoldalán. 22,5x33,5 cm...17 000
10440. Nolipa István Pál (1907-1986): Házikó, 1972. Vegyes technika, papír. Jelzett. 25,5x32 cm.............................6 000
10441. Nolipa István Pál (1907-1986): Szilágyi-telep (Szigethalom), vasúti sorompó, 1943. Tus, papír. Jelzett.

22x20,5 cm................................................................................................................................................................... 6 000
10442. Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Chewing. Olaj, vászon. Jelezve balra lent és a hátoldalán. 58x58 cm. / oil

on canvas, signed lower left and on the reverse..................................................................................................110 000
10443. Nagy Ferenc (1892-1970): Gyerekek. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, 31,5×21 cm..................................12 000
10444. Nowinsky Jenő (1884-?): Hazafelé. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátolfalán budapesti Új Szalon kissé

töredékes raglapjával. Javított. Dekoratív fakeretben, 60x70 cm........................................................................ 26 000
10445. Nagy Ferenc (1892-1970): Kutya, 1910. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent, apró lapszéli sérüléssel,

28,5×16,5 cm................................................................................................................................................................6 000
10446. Nagy Lajos (1956-): Férfi akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 43x30,5 cm.................................................................. 1 800
10447. Nagy Lajos (1956-): Portré. Szén, papír, jelzett. 43x30,5 cm.................................................................................1 000
10448. Nagy Gyula (1922-1966): Téli séta. olaj, vászon, jjl: Nagy Gy. 70x100 cm, keretezett, kereten kis sérülés,

vászon feszítést igényel. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE!............................................................................................................................ 50 000

10449. Nagy Imre László (1928-1997): Tihany. Tempera, papír, jbl.: Nagy I L 56 Tihany. 37,5x48,5 cm, keretezett,
üvegezett, sérült.........................................................................................................................................................80 000

10450. Németh György (1888-1962): Szekér falusi utcában. Olaj, vászon ,jelzett, laza keretben. 60x80 cm............44 000
10451. Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Momentary flashes. Olaj, vászon. Jelezve balra lent, hátoldalán autográf

felirattal. 70x50 cm. / oil on canvas, signed,........................................................................................................... 75 000
10452. Orosz János (1932-2019): Nyakkendős alak, 1988. Tus, papír, jelzett. 30x21 cm.............................................9 500
10453. Ott Zoltán (1881-?): Mosónő. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. 34x24,5 cm. Dekoratív, sérült fakeretben... 18 000
10454. Osváth Miklós (1935-2004): Esteledik, 1986. Akvarell, papír, jelzett és datált (Osváth Miklós 86). Dekoratív,

üvegezett fakeretben, 38,5×59 cm............................................................................................................................ 7 500
10455. Olajos György (1953-): Asphodelus luteus pslustris ( aszfodélosz), Fametszet, papír, jelzett, a nyomaton

17x8 cm Üvegezett keretben......................................................................................................................................4 200
10456. Olaszy Sándor (1902-1976): Pipázó társaság, 1932. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Apró felületi

sérülésekkel. Dekoratív, sérült fakeretben, 80×60 cm.......................................................................................... 28 000
10457. Pekáry István (1905-1981): Aratásra induló lányok és fiúk. Rézkarc, papír, jelzett, 12,5x9,5 cm...................10 000
10458. Pethő Attila (-): Melankólia. Olaj, applikáció, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben, 52×22 cm.........................44 000
10459. Paizs László (1935-2009): Gesztusok (cím nélkül). Vegyes technika, farost, jelezve jobbra lent. Sérült.

38x70 cm.................................................................................................................................................................. 140 000
10460. Poll Hugó (1867-1931): Napfényes táj. Pasztell, papír, jelezve balra lent. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült,

javított fakeretben. 31,5x45,5 cm. / pastell on paper, signed, framed.................................................................60 000
10461. Pócsai András (1934-2021): Napraforgók, 2004. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. 61,5x47,5 cm. Dekoratív

fakeretben...................................................................................................................................................................42 000
10462. Péter Mária (1904-1990): Vízparti sétány. Akvarellel színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

25×38 cm...................................................................................................................................................................... 6 500
10463. Póka Zsombori Erzsébet (1913-1997): Vízparti erdélyi táj. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán román kiviteli

bélyegzővel. Üvegezett fakeretben. 60x47 cm.......................................................................................................36 000
10464. Póka Zsombori Erzsébet (1913-1997): Csendélet. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 48x62 cm32 000
10465. Pörge Gergely (1858-1930): Napfényes udvar. Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Kissé sérült. 33×44 cm.....28 000
10466. P. Nagyajtay Teréz (1897-1978):Táncosnő (jelmezterv), 1930. Akvarell, papír, jelzett, 15,5×9 cm.................4 000
10467. Prihoda István (1891-1956): Társaság. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 21×30 cm.....4 000
10468. Pablo Picasso (1881-1973): Vollard Suite. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Számozott: 837/1200.

Copyright S.P.A.D.E.M., 1973. 21x16,5 cm............................................................................................................12 000
10469. Pablo Picasso (1881-1973): 6 db kompozíció. Fakszimile nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Museu d'Art

Espanyol Contemporani and Fundacion Juan March kiadása, 1996. Mindegyik üvegezett fakeretben.
20x25 cm. Kísérőlappal.............................................................................................................................................20 000

10470. Pólya Edith (1897-?): Piaci forgatag, olaj, vászon, jelzett, javított. Díszes fakeretben, 50×39,5 cm...............32 000
10471. Papp Sándor (1868-1937): Erdélyi táj. Olaj, karton, jelezve jobbra lent (paszpartu által kissé takarva).

Dekoratív, üvegezett fakeretben, 21×26 cm...........................................................................................................15 000
10472. Abel Pann (1883-1963): Alakok. Litográfia, papír, jelzett, paszpartuban, 27×20,5 cm.................................... 12 000
10473. Prudits Ella (?- ): Virág. Akvarell, papír, jelzett, keretben, 24x15,5 cm................................................................. 2 800
10474. Paulovits Pál (1892-1975): Új park Budán. Rézkarc, papír, jelzett. Foltos. Fakeretben, 20×29,5 cm.............. 3 000
10475. Palicz József (1931-2010): Csendélet. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán autográf felirattal.

Fakeretben. 55×30 cm.............................................................................................................................................. 15 000
10476. Pituk József (1906-1991): Virágcsendélet almával. Vegyes technika, papír, jjf.: Pituk. 35,5x45,5 cm,

keretben, üvegezett, sérült........................................................................................................................................40 000
10477. Pleidell János (1915-2007): Tyúkok. Akvarell, tus, papír, jbk.: Pleidell 946. 44x27 cm, keretben, üvegezett,

jó állapotú....................................................................................................................................................................48 000
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10478. Póka Zsombori Erzsébet (1913-1997): Erdélyi téli táj. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán román kiviteli
bélyegzővel. Üvegezett fakeretben. 64x47 cm.......................................................................................................36 000

10479. Peters, Ottó (1858-1908): Portré (önarckép?), 1889. Vegyes technika, papír, jelezve balra középen.
46,5x39 cm Fakeretben. Hátoldalán régi bécsi képkeretező címkéjével............................................................20 000

10480. Pfannl Egon (1911-1973): Tiszai halászbárkák. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott, régi
intézményi bélyegzőkkel, 18x26 cm.......................................................................................................................... 2 600

10481. Pataki Ferenc (1941-): Küzdelem. Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (48/50). Az 1979-ben
megjelent makói mappából. 29x39 cm......................................................................................................................8 000

10482. Paulovits Pál (1892-1975): Szélfútta fák. Rézkarc, papír, kartonra kasírozva, jelzett, 24×35 cm.....................3 400
10483. Porscht Frigyes (1929-): 25 db városrészlet (Vizsoly, Szováta, Fertőrákos, Barcelona, München, Cordoba,

Perugia és egyéb külföldi helyszínek). Nyomat, papír, mindegyik jelzett és számozott. Megjelent 25
példányban. Eredeti kiadói karton mappában, lapméret: 29,5×21 cm..................................................................4 000

10484. Pörge Gergely (1858-1930): Újpest, piac. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 25x35 cm............... 15 000
10485. Pósfainé L. Kovács Júlia (1935-): Gépember. Olaj, karton, jelzett, 67,5x47,5 cm.............................................. 6 000
10486. Pörge Gergely (1858-1930): Utcarészlet, 1921. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 14x20 cm........9 000
10488. Pörge Gergely (1858-1930): Dombos táj. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 16x23 cm...................9 000
10489. Abel Pann (1883-1963): Anya gyermekével. Színes litográfia, papír, jelzett, körbevágva, 25×21 cm..............7 000
10490. Abel Pann (1883-1963): Ábel temetése. Színes litográfia, papír, jelzett, körbevágva, apró lapszéli

szakadással, 25×20,5 cm...........................................................................................................................................7 000
10491. Abel Pann (1883-1963): Sarai. Színes litográfia, papír, jelzett, körbevágva, lap alján kisebb folt, lap tetején

apró felületi sérülések, 26×14,5 cm...........................................................................................................................7 000
10492. Radnai József (1896-1963): Aratás. Tus, papír, jelzett, 17x23,5 cm.................................................................... 3 000
10493. Rauscher Juliska (1888-1947): Lány népviseletben (Buják?), 1940. Akvarell, papír, jelzett, sérült.

Paszpartuban, 52,5×40 cm...................................................................................................................................... 12 000
10494. Sáska Tibor (1950-): Faluvége. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 60x80 cm.................................. 19 000
10495. Rubint Ávrahám Péter (1958-): Álló női akt, 2005. Vegyes technika, nyomat, karton, jelzett, 110×85 cm.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................28 000

10496. Rácz András (1926-2013): Cím nélkül. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, jobb sarkában nyomatot nem érintő
hajtásnyommal, 19x40,5 cm.......................................................................................................................................8 000

10497. Rubint Ávrahám Péter (1958-): Velencei részlet, 2004. Vegyes technika, karton, jelzett, 117×85 cm.
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................28 000

10498. Rauscher Lajos (1845-1914), 2 db rajz: Női arckép és kalapos férfi portréja. Ceruza, papír. Egyik jelzett.
Kissé foltos és lap széle sérült. 35x27 és 45x36 cm................................................................................................5 000

10499. Reissmann Károly Miksa (1856-1917): Virágzó táj. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, 30x19,5 cm.
Üvegezett fakeretben................................................................................................................................................ 19 000

10500. Rác András (1926-2013): Labirintus. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka, 45×61
cm...................................................................................................................................................................................7 000

10501. Rác András (1926-2013): Ikon. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka, 32×28,5 cm6 000
10502. Rácz Sándor (1874-): Lányok népviseletben. Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Dekoratív, sérült fakeretben,

42×58 cm....................................................................................................................................................................42 000
10503. Rupert Rosenkranz (1908-1991), 2 db mű: Párizsi részlet, Arc de Triomphe és mecset, 1954. Akvarell,

papír. Jelzett. Paszpartuban. 39x29 cm. / Rupert Rosenkranz (1908-1991), German painter, 2 pcs of
artwork: Paris, Arc de Triomphe and mosque, 1954. Watercolour on paper, signed. In passepartout. 39x29
cm................................................................................................................................................................................ 40 000

10504. Rác András (1926-2013): Alakok. Szén, hártyapapír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka.
40,5x30 cm................................................................................................................................................................... 5 000

10505. Rác András (1926-2013): Ikon. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka. 29,5x24 cm.5 000
10506. Rác András (1926-2013): Geometrikus kompozíció (Szentendre). Ceruza, kréta, papír, jelzés nélkül.

Proveniencia: A művész hagyatéka. Lapszéli sérülésekkel. 50x35 cm.................................................................3 000
10507. Révész Réka (XX. sz. vége/XXI. sz. eleje): Talány (cím nélkül). Litográfia, papír. Jelzett. Számozott (9/10).

Lapszéli apró szakadásokkal. 29x22 cm...................................................................................................................2 800
10508. Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Akvarell, papír, jelzett, lap teteje kissé sérült, 40x30 cm...................6 000
10509. Rác András (1926-2013): Szentendrei részlet. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész

hagyatéka. 39x31 cm...................................................................................................................................................1 000
10510. Ruzicskay György (1896-1993): Tájkép mezőgazdasági épülettel. Pasztell, papír, jjl.: Ruzicskay. 25x32,5

cm, keretben, üvegezett, enyhén sérült...................................................................................................................36 000
10511. Réti Zoltán (1923-2018): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé sérült fakeretben,

80×60 cm....................................................................................................................................................................42 000
10512. Réti Zoltán (1923-2018): Érsekvadkerti táj. Szén, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben,

30,5×46,5 cm............................................................................................................................................................. 12 000
10513. Reinhardt István (1936-): Szolnoki határban. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 27,5x42,5 cm................................................................................12 000
10514. Rubint Ávrahám Péter (1958-): Emlék, 2004. Vegyes technika, nyomat, karton, jelzett, hátoldalán Rubint

Ávrahám Péter autográf feliratával, 117,5×85 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!...............................................................28 000
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10515. Radnai József (1896-1963): Mezőgazdasági repülőgép (lengyel gyártmányú PZL-101 Gawron). Tus, papír,
jelzés nélkül, 17x23,5 cm............................................................................................................................................3 000

10516. Rácz András (1926-2013): Villanás. Zománcfesték, papír, kartonra kasírozva, jelzett (R), 59x84 cm...........55 000
10517. Rác András (1926-2013): "Gyorsabban, erősebben, magasabban" (olimpiai ötkarika). Ceruza, kréta, karton,

jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka. 19x30 cm.................................................................................2 600
10518. Rau Tibor (1934-2009), 2 db karikatúra: "Pedantéria" és "Hintában" (erotikus karikatúra, cím nélkül). Tus,

papír, mindkettő jelzett. Egyik hátoldalán "Ludas Matyi (...)" felirattal. 30x21 cm. Egyiken egészen apró
lapszéli szakadásokkal................................................................................................................................................9 000

10519. Radnai József (1958-): Zápor lesz. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fakeretben 30×40 cm.................................12 000
10520. Reich Gábor (1951-): Csendélet kutyás képpel. Linómetszet, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben,

30,5x21,5 cm................................................................................................................................................................3 000
10521. Rákosy Anikó (1948-): Tükörben, 1988. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA jelzéssel, üvegezett

fakeretben, 38x32 cm..................................................................................................................................................5 000
10522. Rubint Ávrahám Péter (1958-): Térdelő női akt. Vegyes technika, nyomat, karton, jelzett. Lap széle kissé

foltos. Üvegezett fakeretben, 34×29 cm....................................................................................................................5 000
10523. Reich Gábor (1951-): Tanulmány II. Szitanyomat, papír, jelzett, 27×20 cm.........................................................3 000
10524. Réti Mátyás (1922-2002): Utcán. Linómetszet, papír. Jelzett, számozott: 100/100 , kartonra ragasztva,

25×33,5 cm...................................................................................................................................................................3 600
10525. Rubint Ávrahám Péter (1958-): Városrészlet, 2004. Vegyes technika, nyomat, karton, jelzett, 118×85 cm.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................24 000

10526. Josef Seidl-Seitz (1908-1988): Vietnámi anya. Fametszet, papír. 60x21 cm. Üvegezett fakeretben............. 10 000
10527. Rina Sutzkever (1945-): Három női porté (cím nélkül). Olaj, vászon, fa keretben, 19x24 cm............................5 000
10528. Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (22/40). 58x42 cm........10 000
10529. Scultéty Éva (1917-2001): Parkban. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (28/50). Üvegezett fakeretben,

30x24 cm.......................................................................................................................................................................3 200
10530. Sörös Pál (1956-): Pávatollas akt. Pasztell, vászon. Jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 100x66 cm.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................19 000

10531. Somlai Vilma (1938-2007): Talány. Linómetszet (?), dombornyomás, papír, jelzés nélkül, a hátoldalán a
művész pecsétjével, lapszéli apró sérüléssel, 33×59 cm........................................................................................1 200

10532. Somlai Vilma (1938-2007): Folyamat. Linómetszet (?), dombornyomás, papír, jelzés nélkül, a hátoldalán a
művész pecsétjével, 19,5×20 (x2) cm.......................................................................................................................1 200

10533. Somlai Vilma (1938-2007): Szürrealista kompozíció. Linómetszet (?), dombornyomás, papír, jelzés nélkül, a
hátoldalán a művész pecsétjével, 40×35 cm............................................................................................................1 200

10534. Somlai Vilma (1938-2007): Színes táj. Akvarell, papír, jelzés nélkül, a hátoldalán a művész pecsétjével,
29×41 cm...................................................................................................................................................................... 1 200

10535. Sipos Loránd (1969-): Szabadság híd, Budapest. Akvarell, papír. Jelezve balra lent. Hátoldalán autográf
felirattal. Üvegezett fakeretben, 22,5×31 cm............................................................................................................9 000

10536. Sükösd Ferenc (1933-1972), erdélyi magyar festő: Felesége portréja, 1966. Szén, papír, jelzett, üvegezett
fakeretben. 19,5×28 cm.............................................................................................................................................. 9 000

10537. Sárkány Gyula (1887-1962): Csendélet. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív fakeretben. 35,5x50 cm.....................9 500
10538. Somlai Vilma (1938-2007): Kertrészlet. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, a művész pecsétjével, hátoldalán

táj rajzzal, hajtva, lapméret: 50×70 cm......................................................................................................................9 000
10539. Sárdy Brutus (1892-1970): Dunamenti táj, 1928. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent (kissé töredekésen).

Felületi sérülésekkel (festéklepergésekkel).Vetemedett. Hátoldalán foltos. 35,5x52 cm................................. 26 000
10540. Sárdy Brutus (1892-1970): Felhős táj. Olaj, vászon, jelezve balra lent, kartonra kasírozva, hátoldalán

töredékes régi kiállítási raglappal, 40x58 cm..........................................................................................................26 000
10541. Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, jelzés nélkül 42x59cm..............................24 000
10542. Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, jelzés nélkül 42x59cm..............................30 000
10543. Sárdy Brutus (1892-1970): Napsütötte dombok. Olaj, vászon, jelzés nélkül, vakráma nélkül, 42x57 cm......30 000
10544. Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, sérült, jelzés njélkül 51x59cm.................20 000
10545. Sikuta Gusztáv (1919-1985): Lovasszekér. Olaj, vászon, jbl.: Sikuta. 47x60,5 cm, keretben, sérült.............80 000
10546. Sebestyén János (1957-): Szokatlan galaxisok III. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 36x35 cm34 000
10547. Saáry Laura (-): Csendélet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Fakeretben, 30×40 cm........................................12 000
10548. Somorác Pál: Téli fények. Olaj, vászon, jjl.: Somorác 2001. 40x50 cm, keretben, kis sérüléssel................... 12 000
10549. Sugár Gábor (1976-): Energia. Akril, vászon, kollázs jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a művész

bélyegzőjével, 50x70 cm...........................................................................................................................................14 000
10550. Sugár Gábor (1976- ): Axo 2. Akril, foamix, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a művész

bélyegzőjével, 70×50 cm.............................................................................................................................................9 000
10551. Sipos Éva (1967-): Gesztusok aranyban (cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzett, fakeretben, 23×29 cm

......................................................................................................................................................................................26 000
10552. Sautner Lipót (1889-?): Vízparti fények. Olaj, karton, jelezve jobbra lent, hátoldalán régi raglapokkal,

egyiken Budapest Főváros IV (...) bélyegzővel. Kissé sérült. Dekoratív, sérült fakeretben, 50×70 cm...........34 000
10553. Vladimir Svoboda (1937-): Nyugati hegyek, 1992. Vegyes technika, fa, jelezve jobbra lent, hátoldalán

raglappal. 37,5x44 cm. / Vladimir Svoboda (1937-), Czech painter: Western mountains, (Zapadni Hory)
1992. Mixed technique on wood, signed lower right, with label on the reverse..................................................70 00015



10554. Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, jelzés nélkül 42x59cm..............................30 000
10555. Somogyi Szántó Béla (1945-): Pogányvári hegy. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Képcsarnok

címkével.dekoratív fakeretben, 50x60 cm.................................................................................................................8 000
10556. Szegő Gizi (1902-1985): 6 db karikatúra. Vegyes technika, papír, jelzett, mindegyik hátoldalán "Ludas Matyi

Szerkesztősége", "Kis Ludas" vagy "Ludas Magazin" bélyegzővel. Megjelent karikatúra. 13x20,5 és 14x24
cm közötti méretekben.................................................................................................................................................8 000

10557. Szemethy Imre (1945-): Retúrgólem (...), 1993. Tus, kollázs, karton, jelzett. Megjelent az Élet és Irodalom
folyóiratban. Hátoldalán feliratozott. Apró lapszéli szakadásokkal. 21x23 cm..................................................... 9 000

10558. Szőnyi Gyula (1919-2014): Tere-fere. Tus, papír, jelzett. Lapszéli apró gyűrődésekkel. 28,5x20,5 cm...........5 000
10559. Szőnyi Gyula (1919-2014): Illusztráció Kilényi Mária Naplemente c. művéhez. Tus, papír, jelzett. 17,5x25 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
10560. Szász Endre (1926-2003): Hajó. Rézkarc, papír, jelzett, 14,5x15,5 cm...............................................................5 000
10561. Szász Endre (1926-2003): Női arc. Tus, papír, jelzett, lap másik oldalán Szász Endre (1926-2003)

autográf aláírásával. 1986 59. bélyegnapi FDC-n, az általa tervezett bélyegekkel. Rajz mérete: 9x9 cm,
teljes méret: 21x15 cm.............................................................................................................................................. 20 000

10562. Szőnyi Gyula (1919-2014): Gyerekek és öregapó. Tus, papír, jelzett. Lapszéli kisebb sérülésekkel,
hajtásnyommal. 34,5x24,5 cm....................................................................................................................................5 000

10563. Szaniszló Júlia (1950-1989): Női aktok és alakok (cím nélkül). Fametszet, papír, jelzett. 33x21 cm............... 5 000
10564. Szaniszló Júlia (1950-1989): Női aktok és alakok (cím nélkül). Fametszet, papír, jelzett. 28x22 cm............... 5 000
10565. Szenes Árpád (1897-1985): Gesztusok (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 49/100, 45x26

cm / screenprint on paper, signed on the print, numbered: 49/100 szélén kis gyűrődéssel............................. 48 000
10566. Szeift Béla (1944-2012): Fekete sejt, 1969. Akril, spárga, applikáció faroston, 68x66 cm, Jelezve

hátoldalon: Szeift Béla, Fekete sejt 1969, Kiállítva Újpest 1969, Bp Galéria kiállítóháza.................................85 000
10567. Szennik György (1923-2007): Esztergomi tél, rézkarc, papír, kartonra kasírozva, jelzett, 29×49 cm...............4 200
10568. Szalay Miklós (1972-): Tegyél már le, 2002. Papírmetszet, papír, jelzett, 2/2 számozással. 22x19 cm...........3 000
10569. Szalay Miklós (1972-): Fényfúró, 2002. Alumíniummetszet, papír, jelzett, 7/9 (?) számozással. 16,5x23 cm.3 000
10570. Szalay Miklós (1972-): Az légy, aki vagy, 2002. Prespánmetszet, papír, jelzett, 4/7 számozással. 25x35 cm3 000
10571. Szlabey Zoltán, Zlutain (1956-): Forgás I., 2008. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. 2/5

számozással. 35x35 cm.............................................................................................................................................. 3 600
10572. Szász Endre (1926-2003): Illusztráció Francois Villon Ballada a múlt idők dámáiról c. művéhez.

Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA XIII/XXV számozással. 41x29,5 cm. Üvegezett fakeretben.22 000
10573. Dr. Székelyudvarhelyi Kováts Ferenc (1913-1997): Mediterrán tengerpart (olvashatatlan címmel).

Linómetszet, papír, jelzett, lap széle foltos és kissé sérült. 27×20 cm.................................................................. 2 000
10574. Szongoth Anna (1908-1991): Napraforgó. Olaj, vászon, kartonon. Apró sérüléssel. 54x26 cm. Dekoratív,

üvegezett fakeretben................................................................................................................................................... 5 000
10575. Szongoth Anna (1908-1991): Kardvirág. Olaj, vászon, kartonon. Sérült. 54x26 cm. Dekoratív fakeretben.....5 000
10576. Szőnyi István (1894-1960): Várakozás. Színezett rézkarc, papír, jelzett, apró felületi sérülésekkel.

Paszpartuban, 23×31 cm............................................................................................................................................9 000
10577. Szász Endre (1926-2003): Illusztráció Francois Villon balladáihoz. Szitanyomat, papír, jelzett,

művészpéldány EA XIII/XXV számozással. Hátoldalán Faludy György autográf aláírásával. Az 1996-ban
megjelent Francois Villon balladái Faludy György átköltésében c. mappából. 41x29,5 cm. Üvegezett
fakeretben...................................................................................................................................................................28 000

10578. Szegő Gizi (1902-1985): 7 db karikatúra. Vegyes technika, papír, jelzett, mindegyik hátoldalán "Ludas Matyi
Szerkesztősége", "Kis Ludas" vagy "Ludas Magazin" bélyegzővel. Megjelent karikatúra. 13x15,5 és 14,5x21
cm közötti méretekben.................................................................................................................................................9 000

10579. Szegő Gizi (1902-1985): 7 db karikatúra. Vegyes technika, papír, jelzett, egy kivételével "Ludas Matyi
Szerkesztősége" vagy "Ludas Magazin" bélyegzővel. Megjelent karikatúra. 14x20 és 18x23 cm közötti
méretekben...................................................................................................................................................................9 000

10580. Szász Endre (1926-2003): Illusztráció Francois Villon művéhez. Szitanyomat, papír, jelzett,
művészpéldány EA XIII/XXV számozással. Hátoldalán Faludy György autográf aláírásával. Az 1996-ban
megjelent Francois Villon balladái Faludy György átköltésében c. mappából. 41x29,5 cm. Üvegezett
fakeretben...................................................................................................................................................................28 000

10581. Szász Endre (1926-2003) Omár Chajjám- Rézkarc, papír, j.n. 5x5 cm A magyar Grafika és Papíripar
Évkönyve naptárában..................................................................................................................................................2 400

10582. Szalay Pál (1953-2015): Női akt. Tempera, papír, jelzés nélkül, lap hátoldalán paszpartuzás nyomaival,
46,5x29 cm................................................................................................................................................................. 10 000

10583. Szalay Pál (1953-2015), össz. 6 db mű: Vázlatok, rajzok. Klf. technikák és hordozók, egy kivételével mind
jelzett, 20x15 és 26,5x37 cm közötti méretekben....................................................................................................8 000

10584. Szünderné Havasi Erzsébet (1947-): Vitorlások. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fakeretben, 18×26,5 cm........4 000
10585. Szalay Pál (1953-2015), 2 db mű: Fekvő női akt és férfi portré. Szén, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán

feliratozott. Apró lapszéli, részben javított sérülésekkel. 63x44,5 és 61x43 cm...................................................7 000
10586. Szabó András (1951-): Kietlen táj. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 31×43 cm............................ 9 000
10587. Szalay Pál (1953-2015): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 41x29

cm................................................................................................................................................................................ 10 000
10588. Szolláth Katalin (1955-): Levél Jász Attilának, 2020. Vegyes technika, merített papír, jelzett, 35×50 cm..... 14 000
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10589. Szalay S. Zoltán (-). Kunsági tanya. Olaj, farost, jelzett, 35×50 cm. Dekoratív fakeretben.................................5 500
10590. Szalay S. Zoltán (-). Őszi hangulat. Olaj, farost, jelzett, 35×50 cm. Dekoratív fakeretben................................. 5 500
10591. Szabó Lajos (1927-1995): Folyóparton. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán címkével és autográf felirattal.

Dekoratív fa keretben, 50x70 cm............................................................................................................................. 20 000
10592. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Arcok. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. 53x46,5 cm....................... 20 000
10593. Szabó Vladimír (1905-1991): Illusztráció Szabó Pál Új föld c. kötetéhez. Tus, papír, jelzés nélkül,

paszpartuban, paszpartu hátoldalán feliratozott, 17×11,5 cm............................................................................. 11 000
10594. Szimon Jenő (1902-1978): Monte Carlo, 1930-as évek. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent. Díszes, kissé

sérült, üvegezett fakeretben, 50×67 cm..................................................................................................................22 000
10595. Szada Béla, működött a XX: sz. első felében: Tabáni részlet, háttérben a régi Erzsébet híddal. Olaj,

vászon. Jelezve balra lent. Sérült. Fakeretben. 80x60 cm....................................................................................14 000
10596. Szunyoghy Viktória (1983-): Hazug. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Címkén feliratozott. Üvegezett

fakeretben. 29x21 cm................................................................................................................................................12 000
10597. Szunyoghy Viktória (1983-): Virtuóz. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Címkén feliratozott. Üvegezett

fakeretben. 29x21 cm................................................................................................................................................12 000
10598. Szunyoghy Viktória (1983-): Felfedező. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Címkén feliratozott. Üvegezett

fakeretben. 21x29 cm................................................................................................................................................12 000
10599. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Páros. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. 70x55 cm. Fakeretben....... 28 000
10600. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Színek és fények Olaj, falemez. Jelezve jobbra lent. 54,5x42 cm.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben............................................................................................................................28 000
10601. Szegő Gizi (1902-1985): Algériában (karikatúra). Vegyes technika, papír, jelzett. Hátoldalán "Ludas Matyi"

bélyegzővel. 17,5x30 cm.............................................................................................................................................5 000
10602. Szalay Pál (1953-2015): Szürrealista figura, 1998. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. 49,5x34,5 cm...........4 400
10603. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Bárban. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Javított. 75x60,5 cm...... 28 000
10604. Szalay Lajos (1909-1995): Gondolkodó. Tus, papír, jelzés nélkül. Foltos. Papírra kasírozva. 16×12 cm......20 000
10605. Szanthoffer Imre (1930-2007): Puszta gémeskúttal. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, fakeretben, 60x50 cm

minimális felületi sérüléssel.......................................................................................................................................26 000
10606. Szyksznian Wanda (1948-): Múzsák. Computer print, merített papír, jelzett, számozott (6/50), 17,5x12 cm..6 000
10607. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Színes táj. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Fakeretben. 73x64,5 cm.

......................................................................................................................................................................................22 000
10608. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Lovasok. Olaj, vászon. Jelzett a hátoldalán. 60x50 cm..................... 28 000
10609. Szontágh Tibor (1873-1930): Falusi ház. Olaj, vászon, jelzett (jobbra lent). Dekoratív, fakeretben, a

kereten sérülésekkel, 26x34 cm...............................................................................................................................40 000
10610. Szabó Ágnes (1940-): Kavalkád (cím nélkül), 1976. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra lent. 39x24,5 cm

........................................................................................................................................................................................7 000
10611. Szabó János (1942-): Mezei csokor. Olaj, farost, jelzés nélkül. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével

és további töredékes címkékkel. Dekoratív fakeretben. 55x46 cm........................................................................9 000
10612. Szántó Piroska (1913-1998): Szerelmesek, 1980. Vegyes technika, papír, kartonra kasírozva. Jelzett.

48x62 cm.....................................................................................................................................................................36 000
10613. Szemethy Imre (1945-): Apáról fiúra. Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (48/50). Az 1979-ben

megjelent makói mappából. 29x39 cm....................................................................................................................14 000
10614. Szabó Ágnes (1940-): "Ablak". Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (48/50). Az 1979-ben megjelent

makói mappából. 20,5x22,5 cm................................................................................................................................. 6 000
10615. Tieff Bettina (-): Star Wars - Darth Wader. Tempera, papír, jelzett, 70x50 cm.....................................................5 000
10616. Tieff Bettina (-): Star Wars Tempera, papír, jelzett, 70x50 cm...............................................................................5 000
10617. Tilless Béla (1932-2018): 4 db geometrikus kompozíció, 1979. Szitanyomat, papír. Mindegyik jelzett.

Kiadói karton mappában (Karcagi Galéria, Tilless Béla kiállítása, 1979. szeptember 15-30). 39x26 cm......24 000
10618. Tavaszy Noémi (1927-2018): Katona József - Jeruzsálme pusztulása, 1991. Linómetszet, vegyes technika,

papír. Jelzett. 35x49,5 cm. Egyedi, gyűjtői darab! Üvegezett fakeretben.............................................................5 000
10619. Tuka László (1924-2007): Vaddisznó. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (44/100). Paszpartuban.

29,5x39,5 cm................................................................................................................................................................5 000
10620. Tauber, Riccardo (Tauber Richárd, 1935-): Szürrealista alak (cím nélkül), 1971. Litográfia, papír, jelzett,

számozott (70/75), 64×49 cm. Üvegezett fakeretben..............................................................................................9 500
10621. Tóth Rozália (1946-2015): Fák. Olaj, vegyes technika, farost, jelzett, 18,5x39 cm. Dekoratív fakeretben......9 000
10622. Tenkács Tibor (1913-1998): Napraforgócsokor gyümölcsökkel, 1988. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán

autográf felirattal. Fakeretben. 50×60 cm...............................................................................................................15 000
10623. Timár József (1940-): Tanya télen. Olaj, farost, jelezve jobbra lent.Fakeretben, 35x65 cm.............................. 9 500
10624. Timár József (1940-): Vízpart (Balaton?). Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Fakeretben, 40x60 cm................12 000
10625. Török Endre (1926-1980): Kukoricahordás. Linómetszet, papír, jelzett. 18x26,5 cm.........................................3 000
10626. Trescsényi Judit (?-): Ablakon át, 1987. Olaj, vászon. Sérült. Jelezve balra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Fakeretben. 25×35 cm.................................................................................................................................8 000
10627. Tamás Mina?: Fura képzelet. Szitanyomat, papír. jelzett, sorszámozott 31/30 üvegezett keretben, 33x27 cm

........................................................................................................................................................................................1 800
10628. Tóthpál Katalin (1977- ): Lovak, olaj, farost, jelzett, 40×59,5 cm...........................................................................7 000
10630. Turcsán Miklós (1944-): Tavasz. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. 29,5x33,5 cm................. 9 000
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10631. Tóth-Vissó Árpád (1921-2001): A tenger kapujában, 1984. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán a
művész és Géniusz Alkotóközösség címkéivel, fakeretben, 50×60 cm..............................................................24 000

10632. Tahi-Tóth Nándor (1912-1978): Bika. Monotípia, tus, papír, jjl.: Tahi-Tóth 955. 32x44 cm, keretben, kis
sérüléssel....................................................................................................................................................................26 000

10633. T. Fülöp Gyula (működött a XX. sz. első felében): Napos táj. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Sérült (felületi
festék hiánnyal). Dekoratív fakeretben. 40x50 cm................................................................................................... 9 000

10634. Török Endre (1926-1980): Major. Linómetszet, papír, jelzett. 19x27 cm..............................................................3 000
10635. Antti Ukkonen (1948-1994): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett. A Dimensio 1976-'81.

Napjaink finn festészete c. mappából. 34x28 cm...................................................................................................10 000
10636. Ujváry Lajos (1925-2006), 4 db rajz: Műteremben, Lovászi présház, női alakok (1958-60). Akvarell, ceruza,

golyóstoll, papír, mind jelzett.11,5×8 és 22x22 cm közti méretekben................................................................... 4 000
10637. Ugocsai Antal (1942-): Vízparti tanya. Olaj, farost, jelezve balra lent (karcolva), 40×70 cm, fakeretben.......12 000
10638. Ugocsai Antal (1942-): Alföld. Olaj, farost, jelezve balra lent (karcolva), hátoldalán autográf felirattal, 40×70

cm. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.....................................................................................................................12 000
10639. Udvary Pál (1900-1987): Ekhós szekér. Színezett rézkarc, papír, jelzett, apró felületi sérülésekkel.

Paszpartuban, 29×38 cm............................................................................................................................................3 000
10640. Ujváry Lajos (1925-2006): Női portré. Vöröskréta, papír, jelzett. Sarkaiban kissé sérült. 61×43 cm................5 000
10641. Ujváry Lajos (1925-2006): Női akt, 1965. Ceruza, papír, jelzett. Kartonra kasírozva. 43×25 cm......................5 000
10642. Ujváry Lajos (1925-2006): Mátraszentimrei részlet. Tus, toll, papír, jelzett. Papírra kasírozva. 27,5×20,5 cm5 000
10643. Ujváry Lajos (1925-2006): Piros nyakkendős úr portréja. Olaj, vászon, jelzett. Vakkeret nélkül, apró felületi

sérülésekkel. 40,5x30,5 cm........................................................................................................................................ 4 400
10644. Ujváry Lajos (1925-2006): Arckép. Akvarell, papír, jelzett. 18,5×15 cm...............................................................1 800
10645. Ujváry Lajos (1925-2006): Lovászi, 1960. Akvarell, golyóstoll, papír, jelzett. 23×39 cm....................................3 600
10646. Urbán Sándor (1965-): Balfi memento, 1944. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, fakeretben, 40×65 cm............8 000
10647. Urbán Sándor (1965-): Erdélyi házikó. Olaj, farost, jelzett, fakeretben, 40×50 cm..............................................7 000
10648. Otto Ubbelohde (1867-1922): Tehenek a vízparton. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle sérült, 25x40 cm.........6 000
10649. Váci András (1928-1989): Megjelent a KMP lapja a Vörös Ujság, 1918. dec. 7. Rézkarc, papír, jelzett, kis

lapszéli sérüléssel, egyik szélén vágott, 19,5x29,5 cm........................................................................................... 2 800
10650. Vertel József (1922-1993): Dunakanyar Rézkarc, papír, jelzett Üvegezett keretben 5x12 cm..........................3 000
10651. Váci András (1928-1989): Magyar börtönökből szabadult kommunisták fogadása Moszkvában, 1922.

Rézkarc, papír, jelzett. Kartonon, falra akasztható, kissé foltos, hullámos, 19,5x29 cm (teljes méret: 34x48,5
cm)................................................................................................................................................................................. 2 600

10652. Varga Patrícia Minerva (1963-): Lányka. Tus, papír, jelzett, 30×21 cm................................................................4 000
10653. Varga Ágnes: Kertkapu. Akvarell, papír, Jelzett, üvegezett keretben. 32x23 cm................................................ 5 000
10654. Vasarely Victor (1908-1997): Corpusculaires. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Neuchatel, 1973, Éditions

du Griffon. Össz. 10 db lap. Eredeti, kiadói karton mappában. Jó állapotban. Lapméret: 36x29 cm.
Komplett, hiánytalan!.................................................................................................................................................65 000

10655. Váci András (1928-1989): Utasellátó étkezőkocsi (MÁV vasúti). Rézkarc, papír, jelzett, 19,5×29,5 cm.........3 000
10656. Váci András (1928-1989): Hálókocsi (Utasellátó MÁV). Rézkarc, papír, jelzett, 19,5×29,5 cm........................3 000
10657. Véssey Gábor (1948-): Spleen de Paris VII., 2002. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat 6/6 számozással,

30×35 cm...................................................................................................................................................................... 4 000
10658. Véssey Gábor (1948-): Spleen de Paris XVIII., 2002. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat 6/6

számozással, 29,5×35 cm.......................................................................................................................................... 4 000
10659. Voot Darja (-): Halál II, 2007. Aquatinta, papír, jelzett, 8/9 számozással. 27,5x24,5 cm.................................... 4 000
10660. Vetlényi Zsolt (1967-): Esemény. Színes rézkarc, merített papír, jelzett, számozott: 100/100, 11,5×10,5 cm.3 600
10661. Vasarely, Victor (1908-1997): Zebrák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (16/90), üvegezett

fakeretben, lapszéli néhány kevés apró folttal, 34x27 cm, lapméret: 50x50 cm / Vasarely, Victor
(1908-1997): Zebras. Screenprint on paper, signed, numbered (16/90), framed, 34x27 cm, sheet size:
50x50 cm.....................................................................................................................................................................55 000

10662. Várkonyi János (1947-): A bukott király. Olaj, farost. Jelzett. A hátoldalán autográf felirattal. Fakeretben,
40×75 cm....................................................................................................................................................................30 000

10663. Vig György (George Vig) (?-): Önarckép, 2005. Olaj, karton. Jelzett. Szakadással. 65×50 cm......................12 000
10664. Vig György (George Vig) (?-): Maszkok (cím nélkül). Olaj, karton. Jelzett. 48,5×70 cm...................................12 000
10665. Vig György (George Vig) (?-): Önarckép, 2005. Olaj, karton. Jelzett. 70×50 cm...............................................12 000
10666. Tommy Vig (1938-): Lassan járj, tovább érsz. 2006. Vegyes technika, papír, jelzett a hátoldalán. Üvegezett

fakeretben. 28x32 cm................................................................................................................................................10 000
10667. Tommy Vig (1938-): Irigység. Vegyes technika, papír, jelzett a hátoldalán. Üvegezett fakeretben. 38x28 cm

......................................................................................................................................................................................10 000
10668. Tommy Vig (1938-): Figyelő. Vegyes technika, papír, jelzett a hátoldalán. Üvegezett fakeretben. 21x28 cm10 000
10669. Véssey Gábor (1948-): Paestum, 2000. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat 3/3 számozással, 18×19 cm.1 000
10670. Veress Pál (1920-1999): A szabad sajtó küzdelme, 1994. Fametszet, papír, jelzett. 20×15 cm.......................4 600
10671. Veress Pál (1920-1999): Virágbálvány virág helyett, 1982. Fametszet, papír, jelzett. Veress Pál autográf

ajánlásával. 24×9 cm, üvegezett fakeretben............................................................................................................ 5 500
10672. Viski János (1891-1987): Vágtázó szekér. Olaj, vászon, jelzett. Kissé sérült. Fakeretben, 60x80 cm...........65 000
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10673. Varga Nándor Lajos (1895-1978): Akácok alatt. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, kisebb folttal, 20×29
cm...................................................................................................................................................................................4 200

10674. Viski János (1891-1987): Kecskék. Olaj, karton, jelzett. sérülésekkel, törésnyommal 50x60 cm...................20 000
10675. Vincze Lajos (1914-2002): Dunakanyar Visegrádnál. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, hátoldalán feliratozott

és régi intézményi bélyegzőkkel, 29,5x18 cm.......................................................................................................... 3 800
10676. Veszely Ferenc (1945-): Vizes lap. Ofszet-litográfia, papír, jelzett és számozott (48/50). Az 1979-ben

megjelent makói mappából. 29x39 cm....................................................................................................................14 000
10677. Váci András (1928-1989): Puszta télen (Petőfi), 1972. Rézkarc, papír, jelzett, hátoldalán próbanyomat IV.

pecséttel, 20×29 cm.....................................................................................................................................................3 400
10678. Zádor István 7 darab eredeti rézkarca Jeruzsálemről. magyar nyelvű kiadás Számozott album. Szolnok,

1995. Viktoria Kft. 1 lev. 7 t. (rézkarcok). 14 hártyapapír előzékkel. A rézkarcokat sokszorosította Pataky
Béla grafikusművész, az albumokat készítette Tarapcsik Sándor könyvkötészete, Kecskemét. Aranyozott,
díszes egészvászon mappában. Számozott példány............................................................................................18 000

10679. Zvolszky Zita (1961-): 2002 október. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán. 70x90. Fakeretben...........................50 000
10680. Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia), rézkarc-akvatinta, papír, jelzés

nélkül, 48,5x30,5 cm....................................................................................................................................................9 000
10681. Zádor István (1882-1963): Budapesti Dunapart hajókkal. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli szakadással és

ázásnyommal, 24x34 cm.............................................................................................................................................7 500
10682. Zemplényi Magda (1899-1965): Alakok. Vegyes technika, vászon, jelzett. 57,5×77,5 cm. Fakeretben........ 90 000
10683. Zemplényi Magda (1899-1965): Tanyasi udvar. Olaj, karton, jelzés nélkül. 54×62 cm. Fakeretben..............60 000
10684. Ziegler Németh Ferenc (1971- ): Karcagi tanya. olaj, farost, jjl.: Németh. 37x60 cm, keretben, jó állapotú...18 000
10685. Zelinger Gyula (?-): Somos Margit portréja, Ceruza, papír, Jelzett, Üvegezett keretben 24x17 cm...............16 000
10686. Zádor István (1882-1963): Halászó a Dunán. Rézkarc, papír. Jelzett, üvegezett keretben . 36x22 cm........... 3 600
10687. Zobor Jenő (1898-1959): Szerelmespár. Olaj, vászon, jelzett, sérült, 80×60 cm..............................................15 000
10688. Zórád Géza (1896-1959): Vzparti táj, 1936. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 23x31 cm

......................................................................................................................................................................................10 000
10689. Weisz Zsuzsa (1925-2017): Vízfolyás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30×40 cm.....................2 400
10690. Zala Tibor (1920-2004): Katonák a pécsi egyetemnél. Vegyes technika, papír. Jelezve balra lent. 39x59

cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben.......................................................................................................................17 000
10691. Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia), rézkarc-akvatinta, papír, jelzés

nélkül, 49,5x30,5 cm....................................................................................................................................................9 000
10692. Zemlényi Csaba (1943-): Az ék. Litográfia, papír, jelzett, számozott (20/22), 23x35 cm.......................................900

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül

10693. Jelzés nélkül, 1910-30 körül: Napfényes utca. Olaj, vászon. Kétoldalas, hátoldalán férfi portré. 37×46 cm. 15 000
10694. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Lány portréja. Olaj, vászon. 55×40 cm..............................................................38 000
10695. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Fiatal lány portréja. Olaj, vászon. 60×47,5 cm.................................................34 000
10696. Jelzés nélkül, XX. sz. eleje: Merengő. Olaj, vászon. Kissé sérült. 64×51 cm.....................................................28 000
10697. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Lány az udvaron. Olaj, vászon. 50×70 cm........................................................28 000
10698. Kádár I jelzéssel, feltehetően 1930-40 körül: Tabáni részlet. Olaj, karton. 70x57,5 cm. Apró sérülésekkel.

Dekoratív, sérült fakeretben......................................................................................................................................34 000
10699. Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. eleje-közepe: Női arckép. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. 51x41 cm.

Kisebb sérülésekkel...................................................................................................................................................38 000
10700. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele (Fried Pál?): Fekvő női akt. Pasztell, papír. Kisebb gyűrődéssel. 42×59,5 cm

......................................................................................................................................................................................28 000
10701. Jelzés nélkül, XIX. sz. festő: Portré. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív fakeretben. 26,5x22 cm..........................20 000
10702. H Vredeveldt jelzéssel, XX. sz. első fele: Vitorlások. Olaj, vászon, 50×70 cm. Dekoratív fakeretben.............60 000
10703. Jelzés nélkül: Csata a tengeren. Olaj, fatábla. Apró felületi sérülésekkel. 40,5x51 cm. Dekoratív fakeretben.

......................................................................................................................................................................................12 000
10704. Kovács jelzéssel (Tornai Gyula után?): Hárem. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 64x98 cm.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................20 000

10705. Olvashatatlan (Somogyi?) jelzéssel: Kisvárosi utca (Szentendre?). Olaj, farost, fakeretben. 50x68,5 cm....15 000
10706. Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. festő: Jelenet. Olaj, vsázon. javított, sérült. Fakeretben. 53x67 cm..........50 000
10707. Jelzés nélkül, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Szent Margit Gyógyfürdő épülete a Margitszigeten, Budapesten.

Akvarell, papír. Üvegezett, dekoratív keretben. 34x46 cm................................................................................... 19 000
10708. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Art deco hölgy virágokkal. Olaj, vászon. 60x50 cm......................................... 34 000
10710. Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. festő, Joshua Reynolds után: Imádkozó kislány. Olaj, vászon, sérült.

79,5x63 cm................................................................................................................................................................. 26 000
10711. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Fekvő női akt. Olaj, vászon. 33x48 cm................................................................9 000
10712. Jelzés nélkül: Színes geometria. Olaj, vászon. 27,5x33 cm................................................................................... 9 000
10714. Juan Ramirez jelzéssel: Életkép (cím nélkül). Vegyes technika, farost, üvegezett fakeretben, 25x25 cm....... 9 000
10715. Zombori jelzéssel: Táj. Olaj, farost. Sarkaiban kissé sérült. 50x70 cm.................................................................3 800
10716. Kondor Béla (1931-1972): Maszk, fametszet, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 14×11 cm...........................5 000

19



10717. Kondor Béla (1931-1972): Rózsa az ablak mögött, fametszet, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 14×11 cm5 000
10718. Nagy Sándor (?-): Szecessziós litográfia, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 16×12,5 cm...............................4 000
10719. Tichy Gyula (1879-1920): Ölelés, nyomat, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 13×7 cm...................................3 200
10720. Kolozsváry Sándor (1896-1944): Ölelés. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 18×12 cm......3 200
10721. Kolozsváry Sándor (1896-1944): Várakozás. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 18×12 cm

........................................................................................................................................................................................3 200
10722. Süle R jelzéssel: Virágzó fák. Olaj, farost. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 54x73 cm...............................14 000
10723. Süle R jelzéssel: Napfényes táj. Olaj, farost. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 50x40 cm...........................14 000
10724. Bernáth (...) jelzéssel, XX. sz. első fele: Itatás (lovas jelenet). Olaj, vászon, sérült. 60x80 cm........................ 12 000
10725. Szász Endre (1926-2003): Emelem poharamat, szitanyomat, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel,

28×18 cm...................................................................................................................................................................... 6 000
10726. Farkas jelzéssel (feltehetőleg Farkas István): Fej tanulmányok. Ceruza, papír, 28x20 cm................................7 000
10727. Radnay (?) jelzéssel (Radnay József?): Dunakanyar, háttérben Visegrád. Olaj, vászon. Dekoratív

fakeretben. 34×58 cm................................................................................................................................................19 000
10728. J de Nemes jelzéssel: Építkezés. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív fakeretben. 52,5×65,5 cm............................ 9 000
10729. KB jelzéssel: Háza a patak partján, 1910. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 33x24 cm............................5 000
10730. KB jelzéssel: Utcarészlet, 1910. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 22x30 cm.............................................5 000
10731. Tornyai jelzéssel: Út az erdő szélén. Olaj, karton. Hátoldalán Bernáth Mária művészettörténész

bélyegzésével. Dekoratív, sérült fakeretben. 17x21,5 cm.......................................................................................8 000
10732. AS (?) jelzéssel: Vízesés. Olaj, farost. 52x39 cm.....................................................................................................5 000
10733. Veres (?) jelzéssel: Színes táj, olaj, vászon, 60×80 cm...........................................................................................9 000
10734. Stiegler jelzéssel: Vízparti táj (Balaton?). Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben, 60×80,5 cm............................18 000
10735. Gruber jelzéssel: Lány a vízparton. Olaj, vászon. Apró sérüléssel. Hátoldalán kassai múzeum vagy galéria

bélyegzéseivel. 48,5x68 cm. Dekoratív, sérült fakeretben....................................................................................28 000
10736. Massány E jelzéssel: Távolban a vitorlás, 1897. Akvarell, papír. 36,5x13 cm. Dekoratív, kissé kopott,

üvegezett fakeretben................................................................................................................................................... 9 000
10737. Berény jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Kissé sérült. 31x39,5 cm. Dekoratív fakeretben...............................6 000
10738. Hermann jelzéssel: Kutyaportré, 1934. Olaj, vászon. Sérült. Dekoratív, sérült fakeretben. 44,5x33 cm........15 000
10739. Salgó Sándor jelzéssel: Vízparti táj, 1932. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 40x50 cm....................9 000
10740. Börtsök jelzéssel: Havas táj. Olaj, vászon. Kissé sérült 36,5x44,5 cm. Dekoratív fakeretben........................... 8 000
10741. Kádár Béla jelzéssel: Tere-fere. Akvarell, papír. 25,5x18 cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben........................8 000
10742. Mayer jelzéssel: Sakkozó. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 51,5x36 cm......................................................12 000
10743. Szerov jelzéssel: Virágárus és az angyal. Olaj, vászon, Jelzett. Dekoratív keretben 56x41 cm......................20 000
10744. Gaál Lajos jelzéssel: Színes kép. Olaj, vászon, több felületi sérüléssel, vakráma nélkül, 49x66 cm................3 000
10745. Iványi Grünwald Béla jelzéssel: Három grácia. Olaj, falemez. Dekoratív, sérült fakeretben. 37,5x44,5 cm.....5 000
10746. Csergezán Pál jelzéssel: Erdőszéle. Olaj, vászon, faroston. Kissé sérült. 45x64 cm..........................................7 000
10747. Thormáné Kiss M jelzéssel: Csendélet. Olaj, falemez. Fakeretben. 42x42 cm....................................................6 000
10748. Basilides Barna jelzéssel: Táj. Olaj, vászon, apró sérüléssel. 46x65 cm..............................................................9 000
10749. Mednyánszky jelzéssel: Táj. Olaj, vászon, javított. 73x43 cm................................................................................9 000
10750. Dobroszláv L jelzéssel: Három grácia. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 33,5x49 cm...............................6 500
10751. Nagy István jelzéssel: Portré. Pasztell, papír, 37,5x29 cm..................................................................................... 5 000
10752. Szili Miklós jelzéssel: Táj házikóval. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben, 19x13 cm.......................................3 800
10753. Bardi jelzéssel: Hölgy a Vajdahunyad várnál (Városliget, Budapest). Nyomat, papír, 24x34 cm...................... 2 400
10754. Bardi jelzéssel: Hölgy a Parlamentnél. Nyomat, papír, gyűrődéssel, 24x33,5 cm............................................... 2 400
10755. MT jelzéssel: Vízparti táj. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 29x22,5 cm.....................................................6 000
10756. Barsi B jelzéssel: Mosolygós hölgy. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 50x40 cm..............................14 000
10757. Vobig jelzéssel: Vadkacsák. Olaj, vászon, fakeretben, 24×30 cm.........................................................................6 000
10758. Garmavölgyi jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Fakeretben. 45x33,5 cm...........................................................9 000
10759. Molnár L jelzéssel: Vízparti táj (Dunakanyar?). Olaj, vászon. 30x40 cm...............................................................5 000
10760. B. Hnatek jelzéssel: Utcarészlet (Felvidék?), 1920. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben, 19x29 cm............4 200
10761. Vörös jelzéssel: Kutya. Olaj, vászon, kartonon. 45,5x37 cm. Üvegezett, sérült fakeretben............................... 9 000
10762. Kaufmann B jelzéssel (Kaufmann Béla?): Rabbik. Olaj, vászon. 28x37 cm. Dekoratív, kopott fakeretben... 14 000
10763. W. Dahme jelzéssel: Lovasok. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Paszpartuban. 10×13 cm.............................. 800
10764. Rembrandt van Rijn (1606-1669) után: Vak Tóbiás. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, XX. sz. végi nyomat

a Hatvany Lajos hagyatékból, 16,5x13 cm.............................................................................................................38 000
10765. Kosztrics jelzéssel: Lány hegedűvel. Olaj, vászon. Üvegezett fakeretben. 80x60 cm........................................ 8 000
10766. Rappai jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, dekoratív keretben 45x33 cm............................................... 8 000
10767. Bakoss jelzéssel: Balatoni naplemente. Olaj, farost, üvegezett keretben. 48x37 cm..........................................8 000
10768. Adamcsa jelzéssel: Piac. Olaj, karton, sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 59x84 cm. KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!........8 000
10769. Vass Elemér (1887-1957): Táj. Tus, akvarell, papír. Sérült. Üvegezett fakeretben, 21x30 cm..........................2 200
10770. Bánhidy J jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, 101x80 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM

POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!.................................................................9 000
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10772. Boldy jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, kissé sérült fa keretben. 29x23 cm......................................................10 000
10773. Kós Károly (1883-1977): Utca. Linómetszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, üvegezett keretben,

11×11 cm...................................................................................................................................................................... 5 000
10774. Nagy István jelzéssel: Udvar. Olaj, vászon. Üvegezett fakeretben, keret hátoldalán üvegen

ragasztószalaggal javított repedéssel. 45×58 cm....................................................................................................7 000
10775. Mathäi jelzéssel, Vermeer után: Lány borospohárral. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben. 74X57 cm............. 14 000
10776. Ponekker jelzéssel: Erdei tó. Olaj, vászon, jelzett, dekoratív, kissé sérült keretben. 40x50 cm.........................9 000
10777. Nemes Szent-Gály jelzéssel: Dinnyés csendélet, 1969. Pasztell, farost. Dekoratív, üvegezett fakeretben,

75×63 cm....................................................................................................................................................................12 000
10778. E. Buri jelzéssel: Sils-tó, Engadin, Svájc (Silsersee, Schweiz). Olaj, vászon, 45,5x61 cm................................ 4 000
10779. Keszi-Kortész (?) jelzéssel: Szalonban olvasó. Olaj, vászon. Apró felületi sérülésekkel. Dekoratív

fakeretben. 80×60 cm..................................................................................................................................................9 000
10780. Abonyi Ervin jelzéssel: Patakpart. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 41x51 cm........................ 9 000
10781. MJE jelzéssel: Madarak az ágon. Vegyes technika, selyem. Dekoratív, üvegezettm kissé sérült fa

képkeretben. Belső méret: 44×34,5 cm.....................................................................................................................5 000
10782. Snels J. Holland életkép. Festett üveg. Ólom keretben 20x16 cm.........................................................................1 600
10783. Miskecz jelzéssel: Napkorong. Olaj, vászon. Javított. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben. 84x69,5

......................................................................................................................................................................................28 000
10784. Zöld jelzéssel: Csónakázás a tavon. Olaj, karton. 26,5x42 cm. Fakeretben........................................................ 4 000
10785. Acs jelzéssel: Táj. Olaj, falemez. 26x35 cm..............................................................................................................4 400
10786. Bart (?) jelzéssel, XX. sz.vége/XXI sz. eleje: Crescendo. Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben,

28,5×19,5 cm................................................................................................................................................................5 000
10787. Bart (?) jelzéssel, XX. sz.vége/XXI sz. eleje: Az áldás barlangja. Tus, papír, üvegezett fakeretben, 25,5×18

cm...................................................................................................................................................................................5 000
10788. Bart (?) jelzéssel, XX. sz.vége/XXI sz. eleje: Arc. Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben, 23,5×18 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
10789. Bart (?) jelzéssel, XX. sz.vége/XXI sz. eleje: Meditáció. Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben,

29×20 cm...................................................................................................................................................................... 5 000
10790. Bart (?) jelzéssel, XX. sz.vége/XXI sz. eleje: Liberation. Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben,

23×16,5 cm...................................................................................................................................................................5 000
10791. Bart (?) jelzéssel, XX. sz.vége/XXI sz. eleje: Adventicous. Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben,

29×20 cm...................................................................................................................................................................... 5 000
10792. Bart (?) jelzéssel, XX. sz.vége/XXI sz. eleje: Nimfa. Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben, 29×20 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
10793. Bart (?) jelzéssel, XX. sz.vége/XXI sz. eleje: Gettó. Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben, 15x10 cm

........................................................................................................................................................................................3 600
10794. AS jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Hegyi vándor. Ceruza, papír. Hátoldalán Belvárosi Aukciósház

raglapjával (XVI. művészeti aukció, 2000, Kat. sz. 44). Üvegezett, sérült fakeretben, hátoldali üveg repedt.
36x28 cm.......................................................................................................................................................................5 000

10795. Szikora B jelzéssel: Pásztorlány juhokkal. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 35×52 cm........12 000
10796. Szappanos Gy. jelzéssel, XX. sz. első fele: Zöldellő udvar. Olaj, karton. Üvegezett, dekoratív, korabeli

fakeretben. 55x39,5 cm...............................................................................................................................................8 000
10797. Kaposi A. jelzéssel: Stíltan, vázlatgyűjtemény (díszítőminták, motívumok), összesen kb. 25-30 db, ceruza,

papír, vegyes méretben és állapotban.......................................................................................................................3 200
10798. Olvashatatlan jelzéssel: 2 db női akt. Tus, papír, 15x13 cm és 13x15 cm méretben..........................................2 400
10799. Olvashatatlan (Gábos gy?) jelzéssel: Tele a tányér (illusztráció v. karikatúra?). Tus, papír. Lap széle kissé

foltos. 15x20 cm........................................................................................................................................................... 3 000
10800. Olvashatatlan jelzéssel: Arckép. Tus, papír. Kissé sérült. 22x14 cm.....................................................................3 000
10801. Olvashatatlan (M?) jelzéssel: Tere-fere a telefonnál (illusztráció v. karikatúra?). Tus, papír. Lap széle sérült.

21,5x14,5 cm................................................................................................................................................................3 000
10802. Olvashatatlan (DA?) jelzéssel: Mese-illusztráció. Tus, papír. 24x17,5 cm...........................................................3 400
10803. Olvashatatlan jelzéssel: Havas Henrik (karikatúra). Ceruza, papír. 29,5x21 cm.................................................2 800
10804. Klf. alkotók: Vegyes grafika és rajz tétel, össz. 11 db. Klf. technikák, részben jelzett, klf, méretekben............ 4 200
10805. Olvashatatlan jelzéssel: Libák a tanyán. Olaj, karton, kissé sérült. Dekoratív, sérült fakeretben. 20x26 cm....3 000
10806. Vallásos témájú festett üveg kép, keretezve, jelzett, teljes méret 28x20 cm........................................................2 800
10807. Olvashatatlan jelzéssel: Arckép, 1960-as évek. Tus, papír. Apró lapszéli szakadásokkal. 42x29,5 cm..........4 600
10808. Olvashatatlan jelzéssel: Kassai dóm, 1937. Nyomat, papír. Üvegezett fakeretben. 20x13 cm..........................5 000
10809. Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően magyar festő, XX. sz. eleje: Lányka. Olaj, karton. Üvegezett, kissé

sérült fakeretben, 34×20 cm.....................................................................................................................................12 000
10810. Olvashatatlan jelzéssel: Alak. Olaj, karton. Üvegezett keretben. 58x40 cm.......................................................12 000
10811. Olvashatatlan jelzéssel: A kölni dóm, 1933. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 32x23 cm...........................4 200
10812. Olvashatatlan jelzéssel: Olvasó hölgy. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 31,5x23 cm................................4 200
10813. Olvashatatlan jelzéssel ( hátoldalán): Őszi táj. Olaj, rétegelt falemez. 14x11,5 cm. Dekoratív, kissé kopott

fakeretben..................................................................................................................................................................... 3 800
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10814. Olvashatatlan jelzéssel: Anya gyermekével. Vegyes technika, papír. 20,5x12 cm. Üvegezett, sérült
fakeretben..................................................................................................................................................................... 5 000

10815. Olvashatatlan (Kovács?) jelzéssel: Op-art kompozíció. Vegyes technika, papír. 35,5x31,5 cm. Üvegezett,
kopott fakeretben......................................................................................................................................................... 6 000

10816. Olvashatatlan jelzéssel: Kanca csikójával. Vegyes technika, papír, paszpartuban. 23x30 cm..........................3 400
10817. Olvashatatlan (Pap?) jelzéssel: Jelenet női akttal. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben. 39×29,5 cm3 000
10818. Olvashatatlan jelzéssel: Fekvő női akt. Kréta, papír, jelzett. Üvegezett, kissé kopott fakeretben. Foltos

paszpartuban. 28×33,5 cm.........................................................................................................................................4 200
10819. Olvashatatlan jelzéssel. Papagájok. Olaj, farost. 50x70 cm. Fakeretben...........................................................15 000
10820. Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben 66x70 cm......................................10 000
10821. Olvashatatlan (Ligeti?) jelzéssel: Táj. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fakeretben. 33,5x55 cm.....................8 000
10822. Olvashatatlan jelzéssel, távol-keleti alkotó: Vízparti táj. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 55x35 cm......5 000
10823. Olvashatatlan jelzéssel: Lovas a sivatagban. Akvarell, papír. 43×31 cm..............................................................4 000
10824. Olvashatatlan jelzéssel, távol-keleti alkotó: Atmoszférikus táj. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 55x35 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
10825. Olvashatatlan jelzéssel: Zakariás János (1867-) ügyvéd, politikus, Háromszék megye Kovászna

kerületének képviselője. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 17,5x17,5 cm.....................................................9 000
10826. Olvashatatlan jelzéssel, távol-keleti alkotó: Madárka virágzó ágon. Akvarell, selyem. Üvegezett fakeretben.

86,5x31,5 cm..............................................................................................................................................................12 000
10827. Olvashatatlan (MC9?) jelzéssel: Expresszív alak. Olaj, karton, kartonra kasírozva. Fakeretben. 15x36 cm...2 800
10829. Olvashatatlan (Aba-Novák?) jelzéssel: Emberek az utcán. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben, 22,5x29,5 cm

........................................................................................................................................................................................4 600
10830. Olvashatatlan jelzéssel: Arckép. Olaj. vászon 33x24 cm. Fakeretben..................................................................9 000
10831. Olvashatatlan jelzéssel (KSz?)), magyar művész: Férfi madárral. Ceruza, papír, paszpartuban. 17×11,5 cm5 000
10832. Olvashatatlan jelzéssel: Szerelmespár, 1986. Tus, papír. 60x42,5 cm.................................................................3 800
10833. Olvashatatlan jelzéssel: Sámson-kút, České Budějovice (Samsonbrunnen, Budweis). Litográfia, papír,

számozott (200/200). Üvegezett, sérült fakeretben. Lap széle kissé foltos. 30x33 cm.......................................2 000
10834. Olvashatatlan jelzéssel (Németh György?), XX. sz. első fele/közepe: Lovaskocsi. Olaj, vászon. Dekoratív,

kissé sérült fakeretben. 60x80 cm........................................................................................................................... 20 000
10835. Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent), feltehetően 1920-30 körül működött festő: Elegáns hölgy portréja.

Olaj, vászon, sérült (korábbi keretezésből fakadó lyukakkal. 53,5x40 cm.........................................................12 000
10836. Olvashatatlan jelzéssel: Gesztusok, 1993. Hidegtű, papír. Számozott (2/2). Üvegezett fakeretben. 8x21 cm2 400
10837. Olvashatatlan jelzéssel: Nagy Ő. Tus, papír. Üvegezett fakeretben, 8×27,5 cm.................................................4 000
10838. Olvashatatlan jelzéssel: Tabáni részlet. Rézkarc, papír, lap széle kissé foltos, 17,5×12 cm.............................2 400
10839. Olvashatatlan jelzéssel: Balatoni móló, távolban vitorlás. Ceruza, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben.

14x22 cm.......................................................................................................................................................................2 600
10840. Olvashatatlan (Körtvélyessy?) jelzéssel: Csendélet. Pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. Hátoldali üveg

repedt. 47x38 cm..........................................................................................................................................................2 400
10841. Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzés nélkül: Hölgy portré. Tempera, karton, 49,5×37 cm................................... 5 000
10842. Olvashatatlan jelzéssel (C. Pievio?): Geometria. Szitanyomat, papír, számozott (7/80), paszpartuban,

17×12 cm...................................................................................................................................................................... 2 400
10843. Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően XX. sz. eleje: Kiállítási enteriőr. Ceruza, papír. 29x20 cm.........................9 000
10844. Olvashatatlan jelzéssel: Madarak az égen. Gouache, papír, paszpartuban, 15,5×26,5 cm...............................3 000
10845. Azonosítatlan jelzéssel: Alpesi emlék. Olaj, farost, keretben 48x50 cm................................................................6 000
10846. Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően szláv művész: Fantasztikus táj, 1988. Olaj, papír, laza paszpartuban,

31x41 cm.......................................................................................................................................................................4 000
10847. Olvashatatlan jelzéssel: Látogató, 1997. Szitanyomat, papír. Számozott (70/63). Foltos, lap széle sérült.

20x20 cm.......................................................................................................................................................................3 000
10848. Olvashatatlan jelzéssel: Női arc a horizonton. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 39x27 cm...........................5 000
10849. Olvashatatlan (Nagy?) jelzéssel: Pár (női hátakt). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (71/100), üvegezett

fakeretben, 40×30 cm..................................................................................................................................................4 600
10850. Olvashatatlan jelzéssel: Alföldi utca. Olaj, farost. Fakeretben, 35×49 cm............................................................6 000
10851. Azonosítatlan jelzéssel: Mandarinos csendélet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben 13x19 c m.......... 3 000
10852. Olvashatatlan jelzéssel és jelzés nélkül: 2 db karikatúra. Ceruza és tus, papír. Egyiken hajtásnyommal,

másikon apró szakadással, 15,5x11,5 és 11,5x20 cm............................................................................................4 000
10853. Olvashatatlan (Géza?) jelzéssel: Vízparti táj (Dunakanyar?). Olaj, farost. Kopott fakeretben, 59x77 cm......15 000
10854. Olvashatatlan jelzéssel: Szt. Antal kísértése. Akvrell, karton. 20x16,5 cm. Laza paszpartuban........................3 600
10855. Olvashatatlan jelzéssel: Menyecske és a horgász. Olaj, fa. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 31,5×42,5 cm14 000
10856. Olvashatatlan jelzéssel: Arckép, Budapest, 1913 (?). Vegyes technika, papír, javított, kissé foltos. Papírra

kasírozva. 30x22 cm....................................................................................................................................................... 800
10857. Olvashatatlan (Gachal?) jelzéssel, XX. sz. első fele: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. 56×67 cm................................................................................................................................................13 000
10858. Olvashatatlan jelzéssel: Ló. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 65x38 cm...................................8 000
10859. Olvashatatlan jelzéssel (a hátoldalán): Szürrealista portré. Vegyes technika, papír, kartonra ragasztva,

fakeretben, 33x23 cm..................................................................................................................................................9 000
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10860. Olvashatatlan jelzéssel: Színek varázsa. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent. Kissé hullámos. Paszpartu
széle kissé foltos. Üvegezett fakeretben, 60x45 cm................................................................................................3 800

10862. Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 70x50 cm.........................................10 000
10863. Olvashatatlan jelzéssel: Mezei virágok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben. 40x25 cm....................... 1 800
10865. Olvashatatlan jelzéssel: Vitorlás. Akvarell, ceruza, papír, kartonra kasírozva. 17,5x9 cm..................................2 600
10866. Olvashatatlan jelzéssel: Halászbástya autóval, 1980-81. Filctoll, karton. Apró lapszéli gyűrődésekkel. 24x35

cm...................................................................................................................................................................................3 000
10867. Olvashatalan jelzéssel v. jelzés nélkül, 4 db mű: Alakok, aktok. Filctoll, papír. 30x21 cm..................................4 000
10868. Jelzés nélkül: Fejvadászat ceruzával - Charles Bronson. Vegyes technika, pauszpapír, gyűrődésekkel,

15,5x10,5 cm................................................................................................................................................................2 200
10869. Jelzés nélkül: Házak a hegyoldalban. Olaj, karton, fa keretben, kis lyukkal a képen. 29x39 cm.......................5 000
10870. 1953 Vázlatfüzet, benne színes divatrajzokkal, zömmel grafit és akvarell........................................................... 4 400
10871. Jelzés nélkül XX. sz első fele-közepe: Imádkozó szent. Akvarell, selyem. Üvegezett, dekoratív fakeretben.

12x7 cm.........................................................................................................................................................................3 000
10872. Jelzés nélkül: Fatornyos kápolna. Rézkarc, papír. Lapszéli ázásnyomokkal. 11,5×8 cm...................................1 600
10873. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Mikulás és a hóember (verses karikatúra-illusztráció). Tus, papír. 21x17 cm3 000
10874. Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. alkotó, 3 db mű: Tájak emberekkel, szélmalommal. Akvarell, papír, kissé

sérült. 14x19 és 16x23,5 cm közötti méretekben.....................................................................................................5 000
10875. Jelzés nélkül: Minta, szitanyomat, papír, paszpartuban, foltos, 19×15,5 cm........................................................4 000
10876. Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. első fele: Erdei út, olaj, karton. Díszes fakeretben, 68×55 cm......................9 000
10877. Jelzés nélkül, feltehetően 1920-40 körül: Libikókázó gyerekek. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben,

39×37 cm....................................................................................................................................................................14 000
10878. Jelzés nélkül: Szürrealista kép. Ceruza, papír. Kissé foltos, elszíneződött. Üvegezett fakeretben, 34×20 cm5 000
10879. Jelzés nélkül: Lőcsei városháza. Nyomat, papír. Hátoldalán Taub pesterszébeti képkeretező 1930-40 körüli

bélyegzésével. Üvegezett fakeretben. 17x23 cm.....................................................................................................5 000
10880. Jelzés nélkül, Szinyei Merse Pál után: Oculi (vadász kutyájával). Vegyes technika, papír. Üvegezett

fakeretben. 25,5x20 cm...............................................................................................................................................5 000
10881. Jelzés nélkül: Téli utca. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 20x26 cm........................................................... 4 600
10882. Jelzés nélkül: Portré. Tus, papír. 25x18 cm. Üvegezett fakeretben.......................................................................3 400
10883. Jelzés nélkül: Libák a faluvégén. Olaj, papír. Kissé sérült, 26x35,5 cm. Dekoratív, kissé kopott fakeretben...4 600
10884. Jelzés nélkül: Hegyvidéki táj. Vegyes technika, selyem. 28,5x38 cm. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült

fakeretben..................................................................................................................................................................... 4 800
10885. Jelzés nélkül: Angyalok. Linómetszet, papír, lap széle papírra kasírozva. 24x21 cm..........................................3 000
10886. Jelzés nélkül (Tolnai Tibor): Párizsi forgatag a Moulin Rouge-nál. Olaj, karton. 41x29 cm. Hátoldalán

román kiviteli bélyegzőkkel. Dekoratív, üvegezett fakeretben..............................................................................22 000
10887. Jelzés nélkül: Vízparti táj (Szárkúpok). Olaj, karton. Üvegezett, kissé kopott fakeretben. 23×33 cm...............5 000
10888. Jelzés nélkül: Ray Charles. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 51×37 cm.........................................................8 000
10889. Jelzés nélkül: Kápolna a lombok között. Olaj, farost. 48x68 cm.............................................................................5 000
10890. Jelzés nélkül: Mediterrán táj. Olaj, fa, keretben, d: 13,5 cm...................................................................................2 800
10892. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Enteriőr. Olaj, papír. Lapszéli kisebb szakadással, törésnyommal. 53×42,5 cm

........................................................................................................................................................................................8 000
10893. Jelzés nélkül (Vogel Eric?): Hölgy estélyi ruhában (divat- v. jelmezterv?). Akvarell, papír. 33x17,5 cm...........8 000
10894. Jelzés nélkül: Két hölgy fürdőruhában (divatterv?). Tempera, papír. 33x22,5 cm...............................................9 000
10895. Jelzés nélkül, Csontváry Kosztka Tivadar után: Magányos cédrus. Akril, vászon. 40x50 cm............................5 000
10896. Jelzés nélkül: Álló hölgy portréja. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben, 21,5x14 cm..........................................2 800
10897. Jelzés nélkül: Gesztusok. Lavírozott tus, papír, fakeretben, 29×42 cm................................................................ 3 000
10898. Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. közepe: Szabadban. Olaj, vászon. 40,5x45 cm. Apró sérülésekkel..........12 000
10899. jelzés nélkül (Rauscher Lajos?): Arckép. Rézkarc, papír, 10x13,5 cm.................................................................3 000
10900. Népies selyem festmény. Üvegezett keretben 23x22 cm........................................................................................2 400
10901. Jelzés nélkül: Macskás szentek. Akvarell, tus, papír, 32,5×24 cm........................................................................2 400
10902. Jelzés nélkül: Szentek. Vegyes technika, karton, 31x41 cm.................................................................................. 3 000
10903. Jelzés nélkül, feltehetően szláv művész: Robbanás. Olaj, papír, laza paszpartuban, 31x22,5 cm...................4 000
10904. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Fekvő női akt. Olaj, vászon. Kissé sérült 28x50 cm...........................................9 000
10905. Jelzés nélkül: Város. Vegyes technika, karton. Kissé sérült. 102x72,5 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!................................... 8 000
10906. Jelzés nélkül: Gesztusok. Olaj, karton. 100x70 cm................................................................................................. 6 000
10907. Jelzés nélkül: Szecessziós illusztráció- vagy falképterv. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 11x18 cm......5 000
10908. Jelzés nélkül: Selyem festmény pár. Rokokó pár. Akvarell, selyem, üvegezett keretben, m: 20 cm.................3 600
10909. Jelzés nélkül: Örvénylő formák. Vegyes technika, papír. 20x28,5 cm. Üvegezett keretben...............................1 600
10910. Jelzés nélkül (Szalay Lajos?): Társaság. Akvarell, papír. Paszpartuban. 26,5×22 cm.....................................20 000
10911. Jelzés nélkül: Női akt. Litográfia, papír. Lapszéli néhány nagyon kevés apró folttal. 25,5x35,5 cm..................1 400
10912. Jelzés nélkül: Narancs-sárga kompozíció. Monotípia, papír, 29,5x42 cm............................................................ 1 800
10913. Jelzés nélkül: Kanca csikójával. Olaj, farost. 40x60 cm. Dekoratív fakeretben....................................................4 800
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10914. Jelzés nélkül: 2 db grafika. vegyes technika, print, pasztell, papír 50x70 cm, 52x40 cm................................... 3 400
10915. Jelzés nélkül: 4 db modern grafika. Litográfia, papír 30x43 cm-ig egyik gyűrődéssel.........................................2 200
10917. Jelzés nélkül, 1910-40 körül: Virágzó vízpart. Olaj, fa. Díszes fakeretben, 46,5×69 cm.....................................7 500
10918. Jelzés nélkül (Istókovits Kálmán?): Aktok. Rézkarc, papír. 16,5×10 cm...............................................................5 000
10919. Jelzés nélkül: Lány rózsák közt. Vegyes technika, papír. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben.

36x28,5 cm................................................................................................................................................................... 5 000
10920. Jelzés nélkül: Pipázó. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben, 17,5×11 cm............................................................ 3 000
10921. Jelzés nélkül: Beduin. Olaj, vászon. Restaurált. Fakeretben. 50x40 cm...............................................................6 000
10922. Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, papír, üvegezett fakeretben, 47,5×32,5 cm.........................................................2 800
10923. Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 47x33 cm............................................................. 2 200
10924. Jelzés nélkül: Női portré. Olaj, vászon. Díszes, kissé sérült blondel keretben, 80x60 cm................................11 000
10925. Jelzés nélkül: Kikötő. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett, sérült fakeretben, 19,5×30 cm..................................1 200
10926. Jelzés nélkül: Téli séta. Olaj, vászon. Fakeretben. 60x45,5 cm.............................................................................3 200
10927. Jelzés nélkül: Női akt. Litográfia, papír. Lapszéli apró foltokkal és apró szakadásokkal. 25,5x35,5 cm.......... 1 200
10928. Jelzés nélkül: Kerti jelenet.. Akvarell, papír, ca 1930. Üvegezett keretben 33x20 cm...................................... 15 000
10929. Jelzés nélkül: Női akt (fantasy rajz). Ceruza, papír. 35x50 cm...............................................................................2 600
10930. Jelzés nélkül: Velencei kikötő és rakpart. Rézkarc, papír, körbevágva, 27×39 cm.............................................2 600
10931. Jelzés nélkül: Rothenburgi részlet, szitanyomat, papír. 27x19 cm.........................................................................2 800
10932. Jelzés nélkül: Kezek (elmozdulás). Monotípia, papír, jobb felső sarkában hajtásnyommal, 25×36,5 cm.........2 000
10933. Jelzés nélkül: Elmozdulás II. Monotípia, papír, jobb felső sarkában hajtásnyommal, 23×31,5 cm....................2 000
10934. Jelzés nélkül: Elmozdulás. Monotípia, papír, 23×32 cm..........................................................................................2 000
10935. Jelzés nélkül: Vigyázat harap (karikatúra v. illusztráció). Ceruza, papír, 23x15 cm............................................ 2 600
10936. Jelzés nélkül: Lenin, bolsevik forradalom 1917-1967. Rézkarc, 15x9,5 cm.........................................................2 000
10937. Jelzés nélkül: Napfényes vízparti táj. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben, 24×31 cm.......5 000
10938. Jelzés nélkül ( Juhászné Ráth Olga ?): Visegrádi hajókikötő. Akvarell, papír. Hátoldalán feliratozott.

Üvegezett fakeretben. 15,5x24 cm............................................................................................................................ 6 500
10939. Jelzés nélkül: Stíltan jegyzet, vázlatgyűjtemény (díszítőminták, motívumok), összesen kb. 20 db (közte

néhány színes nyomtatvány), ceruza, papír, vegyes méretben és állapotban......................................................3 000

Ex libris és kisgrafika

10940. Sassy Attila (1880-1967): Ex libris Desiderius Réz anno sancto MCMXXXVIII (1938). Klisé, papír, jelzett a
klisén, 8x5,5 cm............................................................................................................................................................3 000

10941. Sassy Attila (1880-1967): Ex libris Adalberti Lékó, 1914. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10x7,5 cm................... 3 000
10942. Sassy Attila (1880-1967): Ex libris Érseki Tanítónőképző Miskolc. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7x5 cm.........3 000
10943. Sassy Attila (1880-1967): Ex libris Mészárosék. Klisé, papír, jelzett a klisén, lap alja kissé foltos, 8,5x6 cm..3 000
10944. Gyömrői Sándor József (1887-1936): Ex libris dr. Gerlai Károly, tudva a szépet (szecessziós kisgrafika).

Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 13x8,5 cm..............................................................................................................3 200
10945. Gara Arnold (1882-1929): Ex libris Pintér Oszkár és neje (szecessziós ex libris). Vonalas klisé, papír, jelzett

a klisén. 6x6,5 cm.........................................................................................................................................................3 000
10946. Gara Arnold (1882-1929): Ex libris Dr. Siklóssy László. Rézkarc, hártyapapír, jelzett. 9x5,5 cm......................4 000
10947. Gara Arnold (1882-1929): Olga könyve (szecessziós ex libris). Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, lap

teteje kartonra ragasztva. 7x9 cm..............................................................................................................................3 000
10948. Michel Fingesten (1884-1943): Ex libris Doctor iuris Lustig. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. 16x8,5 cm.............6 000
10949. Bajor Ágost (1892-1958): Ex libris Caroli Em[m]anuelis Com. Csáky Ep[isco]pi Vaciensium, gróf Csáky

Károly Emmánuel (1852?1919) pozsonyi kanonok, pápai kamarás, váci megyéspüspök könyvjegye. Klisé,
papír, jelzett a klisén, 11×8 cm...................................................................................................................................2 400

10950. Kós Károly (1883-1977): Ex libris Dr. (...), 1977. Klisé, papír, jelzett a klisén, 8x7 cm........................................2 400
10951. Kós Károly (1883-1977): Ex libris Dr. Demeter Jenő, 1977. Klisé, papír, jelzett a klisén, 8x7 cm.....................2 400
10952. Kós Károly (1883-1977): Ex libris. Klisé, papír, jelzés nélkül, 8x5 cm...................................................................2 400
10953. 1870 Ex bibliotheca comitis Andreae Csekonics MDCCCLXX, azaz gróf Csekonics Endre (1846-1929)

könyvtárából (nemesi ex libris), rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10×7 cm................................................................ 2 000
10954. cca 1840 Comte Esterházy Albert (nemesi címeres ex libris), rézmetszet, papír, jelzés nélkül, javított

szakadással, 7,5×7,5 cm............................................................................................................................................ 1 800
10955. Josephus, Harruckern bárói család ex librise. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten (Jo. Ad.? Schmuzer),

körbevágva, 8,5×6,5 cm..............................................................................................................................................2 400
10956. cca 1770-1800 Carl des H. R. R. Graf von Abensperg und Traun, Herr der Herschafft Nagy Tapoltschan in

Ungarn in Neitraier Comitat... (nemesi-grófi ex libris, felvidéki-nyitrai Nagytapolcsány ura), rézkarc, papír,
jelzés nélkül, körbevágva, 10×7 cm...........................................................................................................................2 000

10957. Prinz Ludwigg zu Windisch-Graetz Sárospatak (Windisch-Graetz/Windischgrätz Lajos ex librise), rézkarc,
papír, jelzés nélkül, törésnyomokkal, 10,5×7 cm..................................................................................................... 2 000

10958. Révész Kornél (1885-1944): Ex libris vitéz Dr. Nagy Iván (erotikus könyvjegy). Rézkarc, papír, jelzett,
üvegezett fakeretben, 15x10,5 cm.............................................................................................................................3 400

10959. Zetti, Italo (1913 - 1978): Ex libris Gino Sabattini (erotikus könyvjegy). Fametszet, papír, jelzett, üvegezett
fakeretben, 10x7 cm.................................................................................................................................................... 2 000
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10960. Reich Károly (1922-1988): P. Mikó Ildikó könyve, 3 db ex libris. Klisé, papír, jelzés nélkül, 6×5 cm körüli
méretekben...................................................................................................................................................................1 800

10961. Földes Imre (1881-1948): Bruck Sándor könyve, linómetszet, papír, jelzett a metszeten, 7,5×5,5 cm............2 000
10962. Földes Imre (1881-1948), Radványi Román Károly (1900-1957): Ex libris Radványi-Román Károly,

fametszet, papír, jelzett a metszeten, hátoldalán bélyegzővel, lap teteje papírra kasírozva, 15,5×12 cm........2 400
10963. Fery Antal (1908-1994): Ex libris Ünnepi Könyvhét. Fametszet, papír, jelzés nélkül. 10,5x7 cm...................... 1 200
10964. Fery Antal (1908-1994): Ex libris Szepesváriné Rácz Mária, szegedi pantheon, Dr. Beretzk Péter, A

Fehér-tó atyja. Fametszet, papír, jelzett a metszeten. 10,5x7 cm..........................................................................1 200
10965. Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Guth Károly könyve (ex libris). Fametszet, papír, jelzett a metszeten.

10x7 cm.........................................................................................................................................................................1 600
10966. SzK jelzéssel (Gáborjáni Szabó Kálmán?): Ex libris dr. Süsz Ferenc (szecessziós ex libris). Vonalas klisé,

papír, jelzett a klisén. 10x8 cm....................................................................................................................................2 600
10967. Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Ex libris Mezey Ferenc. Fametszet, papír, jelzett a metszeten,

hátoldalán a művész bélyegzésével. Lap felső része papírra kasírozva. 10x8 cm.............................................. 1 600
10968. Gebhardt Béla (1901-1990): Anna könyve (ex libris), 1942. Klisé, papír, jelzett a klisén. Lap teteje kartonra

kasírozva. 8x3,5 cm..................................................................................................................................................... 1 200
10969. Gönczy Miklós (működött a XX. sz. elején): Csengery Kálmán könyve (szecessziós ex libris), 1906. Vonalas

klisé, papír, jelzett a klisén. 6x8 cm............................................................................................................................1 800
10970. Gerenday Béla (1863-1936): Gerenday Béla könyveiből (szecessziós ex libris). Vonalas klisé, papír, jelzett a

klisén. Alsó sarkaiban apró sérülésekkel. Lap teteje kartonra kasírozva. 10x6,5 cm..........................................1 800
10971. Ex libris D. Carolus Varga notarius de Nagyselyk. Vonalas klisé, papír, jelzés nélkül. 6,5x5 cm.......................1 200
10972. Haranghy Jenő (1894-1951): Dr. Liszt Nándor könyve (ex libris bohóc fejjel és Szent Cecíliával), 1928.

Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, 9x6 cm.............................................................................................................1 600
10973. Haranghy Jenő (1894-1951): Magyar Bertalan könyve (ex libris). Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, 10x7 cm

........................................................................................................................................................................................1 600
10974. Földes Imre (1881-1948): Ex libris Bruck Sándor, linómetszet, papír, jelzett a metszeten, 7,5×6 cm.............. 2 000
10975. Földes Imre (1881-1948): Ex libris Bruck Sándor, linómetszet, papír, jelzett a metszeten, 6×6 cm..................2 000
10976. Frecskay Endre (1875-1919): Szemlér Lőrinc könyve (szecessziós ex libris), vonalas klisé, papír, jelzett a

klisén, lapszéli apró foltokkal, 8,5×6,5 cm................................................................................................................ 3 000
10977. cca 1800 Carl Graf von Starhemberg (nemesi-grófi ex libris), rézkarc, papír, jelzés nélkül, széle kissé foltos,

11×6 cm.........................................................................................................................................................................1 600
10978. Ex libris eroticis Takács József. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 9×7,5 cm......................................................... 1 600
10979. Haranghy Jenő (1894-1951): Anikó könyve (ex libris). Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, 11x7,5 cm..........1 600
10980. Haranghy Jenő (1894-1951): Ex libris philateliis Francisci Doskár. Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén,

hátoldalán a művész bélyegzőjével, 7,5x4,5 cm......................................................................................................1 600
10981. Haranghy Jenő (1894-1951): Ex libris prof. Julii Elischer de Thurzóbánya, 1925. Kétszínű vonalas klisé,

papír, jelzett a klisén, 5x7 cm......................................................................................................................................1 400
10982. Haranghy Jenő (1894-1951): Gergics Edith könyve. Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, 6x3,5 cm...............1 200
10983. A Budapesti Horthy Miklós Kollégium Könyvtárából, nyomat, papír, jelzés nélkül, 3x3,5 cm.............................1 200
10984. Szűcs Édua (1959-): Tóth József Farkas könyve, vonalas klisé, papír, jelzett a klisén, 8x9,5 cm....................3 000
10985. Einsiedel nemesi család címeres ex librise, "Antiquam Servaro Fidem" felirattal, rézmetszet, papír, jelzés

nélkül, feltehetően XVIII. sz. vége/-XIX. sz. eleje, 7×5,5 cm...................................................................................1 600
10986. Gróf Szécsen Antal (ex libris), cinkográfia, papír, jelzés nélkül, XIX. sz. közepe-vége, 5×4,5 cm.....................1 800
10987. cca 1900-1910 Bizáki Puky József cs. és kir. kamarás könyvtárából (nemesi címeres ex libris), nyomat,

papír, jelzés nélkül, kissé foltos, 7,5×5 cm................................................................................................................1 800
10988. Bartakovics Pál (1682-1758) prépost ex librise (Prepositus Paulus Bartakovics de Kiss Appony...). Rézkarc,

papír, jelzés nélkül, kissé foltos, 9×7 cm...................................................................................................................2 400
10989. Beazonosítandó grófi család címeres ex librise. Rézmetszet, papír, jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz., apró

foltokkal, 8,5×6,5 cm....................................................................................................................................................1 600
10990. E. bilbliotheca Friderici Sváby, Sváby Frigyes (1834-1904) ex librise. Klisé, papír, jelzés nélkül, körbevágva,

8×6 cm...........................................................................................................................................................................1 800
10991. Schreck nemesi család ex librise (Familiae Schreck). Rézmetszet, papír, jelzés nélkül, 8×6 cm..................... 1 600
10992. Várady nemesi család ex librise. Rézmetszet, papír, jelzés nélkül, körbevágva, 5×4 cm...................................1 600
10993. Haranghy Jenő (1894-1951): Gróf Zichy Nándor könyve, 1924. Vonalas klisé, papír, jelzett a klisén,

hátoldalán a művész bélyegzőjével, 4x6 cm.............................................................................................................1 600
10994. Haranghy Jenő (1894-1951): Ex bibliotheca agriculturale Stephani Csanak. Vonalas klisé, papír, jelzett a

hátoldalán a művész bélyegzőjével, 3x4 cm.............................................................................................................1 200
10995. Józsa Károly (1872-1929): Ex libris. Linómetszet, papír, jelzés nélkül, 8×4 cm...................................................1 400
10996. Kozma Lajos (1884-1948): Szász János könyve (ex libris). Klisé, papír, jelzett a klisén, lap széle sérült,

8,5×7 cm....................................................................................................................................................................... 4 000
10997. Kozma Lajos (1884-1948): Oláh Margit könyve (ex libris). Klisé, papír, jelzett a klisén, lap széle sérült,

10×5,5 cm..................................................................................................................................................................... 4 000
10998. Ex libris Victor Kühnemann. Linómetszet, hártyapapír, jelzett a metszeten (M?), 15,5x10 cm..........................1 400
10999. Adolf Kunst (1882-1937): Ex libris Victor Kühnemann. Linómetszet, hártyapapír, jelzett a metszeten, 15x10

cm...................................................................................................................................................................................1 400
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11000. Sassy Attila (1880-1967): Ex libris Edith Gerlóczy de Alsóviszoka. Klisé, papír. jelzett a klisén. 18x8,5 cm... 4 000
11001. Léopold Robin (1877-1939), 2 db grafika: Párizs, Rue Ferou és Roueni részlet. Rézkarc, papír, jelzett, 15×6

cm...................................................................................................................................................................................5 000
11002. Buday György (1907-1990): 10 db jelzés nélküli fametszet, 10x9 cm és 11,5x10,5 cm közötti méretben.......2 000
11003. Conrad Gyula (1877-1959): Ex libris Victor Kühnemann. Rézkarc, hártyapapír, jelzett a karcon, 17x14 cm...1 400
11004. Németh Nándor (1910-1978): Ex libris Antal Lovash (olimpiai futó) és ex libris Dobóczky Imre. Klisé, papír,

egyik jelzés nélkül, másik jelzett a nyomaton, 8×5 és 6x9 cm...................................................................................600
11005. Klf. alkotók: 4 db szecessziós és art deco ex libris (Ex libris Kühne Lóránt, Dóró Gábor stb.). Klf. technikák,

papír, részben jelzett a dúcon, klf. méretekben........................................................................................................2 000
11006. Zé Kovács József (1951- ): Orrszarvú és madárka. Rézkarc, papír, jelzett, 6,5×6,5 cm................................... 2 800
11007. Illés Árpád (1908-1980): BUÉK 1967. Linómetszet, papír, jelzett. 10,5x16 cm...................................................2 000
11008. Buday György (1907-1990): 8 db jelzés nélküli fametszet, 10x9 cm és 11,5x10,5 cm közötti méretben.........2 000
11009. 11 db vegyes ex libris és kisgrafika........................................................................................................................... 2 000
11010. Léopold Robin (1877-1939), 2 db grafika: Párizsi részletek (Montmartre, Rue de L'Abreuvoir és Notre

Dame). Rézkarc, papír, jelzett, 15×6 cm...................................................................................................................4 000
11011. Várkonyi Károly (1910-2001): Ex libris, 2 db. Klf. technikák, papír, jelzett a metszeten, egyik hátoldalán a

művész bélyegzőjével (Várkonyi Károly, Debrecen, 1934). 12x9 és 11,5x8 cm..................................................1 600
11012. Nechánszky József (1936) grafikusművész autográf levele + Várkonyi Károly (1910-2001) ex libris ,Linó,

papír, jelzett. 6x8 cm....................................................................................................................................................2 000
11013. Kopasz Márta (1911-2011) grafikusművész autográf levelezólapja gyűjtőtársának, grafikájával linómetszet

10x15 cm.......................................................................................................................................................................2 400
11014. Vén Zoltán (1941- ): Fortezza di Lavarin. Rézkarc, papír, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Lektorátusi Osztály

bélyegzőjével. 7,5x13 cm............................................................................................................................................1 600
11015. Anton Vermeylen (1931) 2 db ex libris és levelezőlap, autográf üzenetével kb 13x8 cm....................................1 800
11016. Csiby Mihály (1922-2016): 3 db ex libris Linó, papír, Jelzettek 16x11 cm............................................................3 600
11017. Kékesi László (1919-1993) grafikusművész autográf levelezólapja 2 db, egyiken saját jelzett grafikájával....3 000
11018. Fery Antal (1908-1994): 4 db alkalmi ex libris. Linó, papír, jelzett, 14x11 cm...................................................... 2 000
11019. Balázsfy Rezső (1885-1973): Ex libirs BUÉK 1938,Dr Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 12×9

cm 2 db, egyik foltos.................................................................................................................................................... 1 000
11020. Madách: Az ember tragédiája. Buday György fametszetei. Bp., 1984, Múzsák Közművelődési Kiadó, 22 t.

Kiadói papírmappában, lapméret: 18,5x16 cm.........................................................................................................2 000

Metszetek

11021. cca 1678 A budai vár látképe egy közmondás illusztrációjának hátterében, "Ofen das Schloss" - "Apricanti
ne Obsis" (Ne akadályozz napozás közben!) felirattal felül. A jobb felső sarkánál: "H68". Sebastian Furck
munkája. In: Sciographia Cosmica. ... (Nürnberg, 1678, Meissners). Rézkarc, papír, üvegezett fa keretben,
paszpartuban, 9,5x14,5 cm, keret: 19x25 cm........................................................................................................24 000

11022. Tokaj hegyalja, Vár oldal Keleti Gusztáv (1834 - 1902 ) festménye nyomán készült litográfia. Megjelent:
Tokaj-hegyaljai album.Özvegy Fuchs Györgyné műintézete München kiadásában 1867-ben. 160 x 255
mm Foltos, vágott, ceruzával színezett................................................................................................................... 11 000

11023. Jakob Alt (1789-1872) után, Adolph Friedrich Kunike (1777-1838): Kloster Klein=Mariazell bei Ofen
(Óbuda-Kiscell). Színezett litográfia, papír, jelzett a litográfián. Adolph Kunike: Zwey hundert vier und
sechszig Donau-Ansichten c. kiadványból. Foltos, körbevágva. Fakeretben, 25,5×35,5 cm /........................12 000

11024. A tüdő anatómiai ábrája, rézmetszet, papír, jelzés nélkül, Diderot tudományos enciklopédiájából, kissé
foltos, 16,5x12 cm........................................................................................................................................................5 000

11025. cca 1850 Der Kreml von Uglitsch (Uglits Russia). acélmetszet / steel engraving page size 23x15 cm............4 000
11026. cca 1900 10 db magyar és egyetemes nyelvemlékekkel, gyorsírással, Braille-írással, autográf aláírásokkal

kapcsolatos melléklet a Pallas Nagy Lexikonából. 24x30 cm és 15x24 cm......................................................... 2 000
11027. Beregi Vilmos (?-1970): Vándorcigányok Szolnok. rézkarc, papír, jelzett, 18x24 cm.........................................4 000
11028. Beregi Vilmos (?-1970): Egy nagy hajsza Bugaczpuszta, Színezett rézkarc, papír, jelzett, 18x24 cm.............3 000
11029. Wohl Janka (1846-1901): költő, író, szerkesztő litografált portréja 15x18 cm Nagy papíron.............................3 000
11030. Ishikawa Toyonobonu (1711-1785), japán művész, 2 db mű: Jelenet. Fametszet, papír. Jelzés nélkül.

22,5x16 cm................................................................................................................................................................. 11 000
11031. Vegyes amerikai helyszíneket ábrázoló metszet tétel, 6 db: Rio de Janeiro, Indisches Dorf auf der

Quadra-Vancouvers Insel, Quebeck, Jameston, Washington (Der Kapitol), New York. 25x16 cm és 18x27
cm közötti méretben.....................................................................................................................................................2 000

11032. cca 1750-1800 4 db bibliai-egyházi témájú metszet, egyik Veronose után, rézmetszet, papír, jelzett a
metszeten, latin és német nyelvű feliratokkal, lap széle részben kissé sérült és foltos, 20x14,5 cm.................5 000

11033. cca 1750-1800 4 db bibliai-egyházi témájú metszet, egyik Adam Elsheimer után, rézmetszet, papír, jelzett a
metszeten, latin és német nyelvű feliratokkal, lap széle részben kissé sérült és kissé foltos, 20x14,5 cm.......5 000

11035. Galics (Oroszország). Acélmetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, kissé foltos, 10x15,5 cm................... 1 200
11036. Jelzés nélkül: Bécs, Stephansdom. Akvarellel színezett metszet, papír, üvegezett fakeretben, 22,5x16.........3 200
11037. 1941 Atelier Sopra női divat nyomat paszpartuban 24x34 cm...............................................................................2 000
11038. Ex libris T. Lehner, fém nyomódúc, 6x4,5 cm...........................................................................................................4 400
11039. Kossuth Lajos időskori portréja, 1890 körül. Olajnyomat, vászon, farostra kasírozva. Jelzés nélkül. Az

1877-es ceglédi 100-as küldöttség fogadása alkamából készült fotó alapján. Sérült. 63x46,5 cm.................40 000
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11040. Ludwig Rohbock (1820-1883) - L. Oeder: Marosvásárhely, főpiac. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten.
Üvegezett, dekoratív fakeretben, 11×16 cm.............................................................................................................4 600

11041. cca 1850 Visegrád romjai (Ruinen des Schlosses Vicegrad), színezett acélmetszet, papír, jelzés nélkül, lap
széle kissé foltos. 10x15 cm....................................................................................................................................... 7 500

11042. cca 1850-1860 Erdélyi helyszíneket ábrázoló Ludwig Rohbock (1820-1883) acélmetszetek, 3 db:Ludwig
Rohbock (1820-1883) - Johann Poppel (1807-1882): A Tordai hasadék / Die Bergspalte bei Thorda (Erdély
/ Siebenbürgen). Darmstadt, G. G. Lange, (Pest, Lauffer és Stolp-ny.), acélmetszet, jelzett a metszeten,
papír, foltos, 16x12 cm.;Ludwig Rohbock (1820-1883) - A. Fesca: Csetátye Mare Vöröstoronynál Erdélyben
/ Csetatye Mare bei Vöröspatak in Siebenbürgen, Darmstadt, G. G. Lange, (Pest, Lauffer és Stolp-ny.),
acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, 12x17 cm.;Ludwig Rohbock (1820-1883)-J.M. Kolb: Balán
Sz.Domokosnál / Balan bei Domokos. Darmstadt, G. G. Lange, (Pest, Lauffer és Stolp-ny.), acélmetszet,
papír, jelzett a metszeten, foltos, 12x17 cm.;............................................................................................................2 400

11043. 1866 Az erdélyi szászok népviseletben, a Képes Világ színezett fametszetes dekoratív melléklete, lapszéli
foltokkal, 19×28 cm......................................................................................................................................................8 000

11044. Ludwig Rohbock (1820-1883), Johann Poppel (1807-1882): Székesegyház Vácon. Színes acélmetszet,
papír, jelzett a metszeten. Lauffer és Stolp, Pest. 12×17 cm..................................................................................4 800

11045. cca 1850 Dévény várának romjai, Ruine von Schloss von Theben, acélmetszet, papír, Hildburghausen,
Kunstanstalt des Bibliographisches Instituts, 10×15 cm.........................................................................................3 800

11046. cca 1850 Újvidák látképe, Neusatz in Ungarn, acélmetszet, papír, Hildburghausen, Kunstanstalt des
Bibliographisches Instituts, lap széle kissé foltos, 10×15 cm.................................................................................3 600

11047. 1866 A keresdi (Erdély) vár, Bethlen Gábor kastélya, fametszet Keleti G. rajza nyomán, megjelent a
Vasárnapi Újságban, 14,5×19 cm..............................................................................................................................3 000

11048. cca 1861 Pápai főiskola uj épülete és Márton István emlékszobrának tervrajza; Pápai főiskola ó épülete és
vágvölgyi képek: VI. vriczkói népviselt. össz. 4 db színezett rotációs fametszet kettő lapon, papír. Pápai
részletek Pollák Zsigmond (1837-1912) metszése, jelzett a metszeten, többi jelzés nélkül. Vasárnapi
Újságból kiemelt, klf. méretekben..............................................................................................................................1 800

11049. cca 1861 Kőszeg (látkép), színezett rotációs fametszet, papír, jelzés nélkül. Vasárnapi Újságból kiemelt,
13x23 cm.......................................................................................................................................................................5 000

11050. cca 1861 Ecsedi tó és régi vára, színezett rotációs fametszet, papír, jelzés nélkül. Vasárnapi Újságból
kiemelt, 10x14 cm........................................................................................................................................................ 2 400

11051. cca 1861 Nagyenyedi főiskola (Erdély), színezett rotációs fametszet, papír, jelzés nélkül. Vasárnapi
Újságból kiemelt, 14,5x20 cm.....................................................................................................................................4 800

11052. cca 1861 Ungvár vára és városa (látkép), 2 db színezett rotációs fametszet egy lapon, papír, jelzés nélkül.
Vasárnapi Újságból kiemelt, 9x14 és 10x19,5 cm...................................................................................................3 800

11053. cca 1861 Lőcsei sétatér és főpiac, 2 db színezett rotációs fametszet egy lapon, papír, jelzés nélkül.
Vasárnapi Újságból kiemelt, kissé foxing foltos, 10,5x14 és 14x19 cm................................................................2 800

11054. cca 1861 Nagykőrös főpiaca (látkép), színezett rotációs fametszet, papír, Zombory jelzéssel a metszeten.
Vasárnapi Újságból kiemelt, kissé foltos, 11,5x20 cm............................................................................................ 2 000

11055. cca 1861 Szekszárdi remete-kápolna és Szekszárd (látkép), 2 db színezett rotációs fametszet egy lapon,
papír, jelzés nélkül. Vasárnapi Újságból kiemelt, néhány foxing folttal, 11x15 és 12x21 cm..............................4 000

11056. cca 1861 Perczel Mór szülőháza Bonyhádon és Perczel Mór fogadtatása Bonyhádon, 2 db színezett
rotációs fametszet egy lapon, papír, jelzés nélkül. Vasárnapi Újságból kiemelt, néhány apró foxing folttal,
11,5x16 és 15x18,5 cm...............................................................................................................................................1 600

11057. cca 1861 A gödöllői kastély és a nagylaki régi egyház Erdélyben, 2 db színezett rotációs fametszet egy
lapon, papír, jelzés nélkül. Vasárnapi Újságból kiemelt, 11,5x15,5 és 13x18,5 cm............................................ 5 500

11058. 1861 Mária-Besnyő (Máriabesnyő) látképe, színezett rotációs fametszet, papír, jelzés nélkül. Vasárnapi
Újságból kiemelt, 14x19,5 cm.....................................................................................................................................1 600

11059. cca 1860 Edelényi kastély és edelényi cukorgyár (Felső-borsodi képek), 2 db színezett rotációs fametszet,
papír, jelzés nélkül. Vasárnapi Újságból kiemelt, 10x24 és 10,5x14,5 cm........................................................... 4 400

11060. cca 1860 A székesfehérvári ásatások térrajza (utcarészlet), színezett rotációs fametszet, papír, jelzés
nélkül. Vasárnapi Újságból kiemelt, 18x23 cm.........................................................................................................1 600

11062. cca 1861 A Budai Magyar Népszínház homlokzata, színezett rotációs fametszet, papír, jelzés nélkül.
Vasárnapi Újságból kiemelt, metszeten néhány kevés apró foxing folttal, lap alja vágott, 13x24 cm............... 2 400

11063. 1858 Pesti Lipót-vásárra, színezett rotációs fametszet, papír, Weinem jelzéssel a metszeten. Vasárnapi
Újságból 47-ik számából kiemelt, 13x24 cm............................................................................................................ 2 000

11064. cca 1861 Pesti kerülő (lovas rendőr kutyával), színezett rotációs fametszet, papír. Vasárnapi Újságból
kiemelt, 18x16 cm........................................................................................................................................................ 2 000

11065. Bellony(i) László (1871-1913) festménye után: "Talpra magyar!", 1848. március 15. Kromolitográfia, papír.
Jelzett a litográfián: Bellony L. Üvegezett, kopott fakeretben. 40,5x61 cm...........................................................9 000

11066. Carl Schütz (1745-1800): Ansicht vom Graben gegen den Kohlmarkt/ Vue du Graben vers les Kohlmarkt.
Színezett metszet, papír, jelzett a metszeten. Artaria &amp; Co. Bécs kiadása. Dekoratív, üvegezett
fakeretben. 31x43 cm, keret: 54x68 cm.................................................................................................................... 5 000

11067. 1836 Dorneck, Joseph: A turbéki Segítő Szűz Mária kegytemplom oltárának képe (Imago B. Mariae Virg. in
Turbék, prope Szigetvár, Dioec. Quinque Eccles. Comitatu Simigh). Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten,
a lap szélén kisebb sérüléssel, kissé koszos, 18,5x11 cm. [In: Jordánszky Elek: Magyar országban 's az
ahoz tartozó részekben lévő Bóldogságos Szűz Mária kegyelem' képeinek rövid leírása. Pozsony, 1836.]....4 000
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11068. 1836 A turbéki Segítő Szűz Mária kegytemplom oltára (Altare B. Mariae Virg. in Turbék, prope Szigetvár,
Dioec. Quinque Eccles. Comitatu Simigh). Rézmetszet, papír, 19x11 cm. [In: Jordánszky Elek: Magyar
országban 's az ahoz tartozó részekben lévő Bóldogságos Szűz Mária kegyelem' képeinek rövid leírása.
Pozsony, 1836.]............................................................................................................................................................4 000

11069. Uralkodók, tudósok és nemeskisasszonyok 7 db metszet és heliogravür. Közötte Ferenc József XIX-XX. sz
eleje................................................................................................................................................................................3 000

11070. cca 1900-1910 5 db nagyméretű heliogravűr/metszet, jelzettek a metszeten, Druck & Verlag Gesellschaft f.
vervielf. Kunst in Wien, vegyes állapotban, lapméret: 34x25 cm és 38x29 cm között.........................................2 000

11071. cca 1900-1910 Raffaello munkái után készült 3 db heliogravűr, Druck &amp; Verlag Gesellschaft f. vervielf.
Kunst in Wien, kisebb lapszéli foltokkal, lapméret: 38x28,5 cm.............................................................................1 800

11072. Jézus áldása, rézkarc, papír, jelzés nélkül, XX. század, 15x8 cm.........................................................................2 400
11073. XVIII. sz. vége S. Stephanus I. Rex Hungariae, Szent István király portréja, rézmetszet, papír,

paszpartuban, 10x16 cm.............................................................................................................................................1 200
11074. cca 1840-1850 St. Johannesstrasse in La Valetta (Málta). Acélmetszet, papír, Gottlieb Haase Söhne

(Prága) kiadása, 16,5x9,5 cm.................................................................................................................................... 1 000
11075. cca 1866 Bömches Frigyes (1805-1886) országgyűlési képviselő, fametszet, jelzés nélkül, 20,5x15,5 cm... 3 000
11076. cca 1866 Hosszu József fametszet, jelzés nélkül, foltos, 20,5x15,5 cm...............................................................3 000
11077. cca 1866 Somssich Pál (1811-1888) politikus, a képviselőház alelnöke, majd elnöke, fametszet, jelzés

nélkül, 20,5x16 cm.......................................................................................................................................................3 000
11078. cca 1866 Kautz Gyula (1829-1909) közgazdász, jogi doktor, valóságos belső titkos tanácsos, fametszet,

jelzés nélkül, 20,5x16 cm............................................................................................................................................3 000
11079. cca 1866 Ghyczy Kálmán (1808-1888) konzervatív politikus, ügyvéd, pénzügyminiszter, fametszet, jelzés

nélkül, 20,5x16 cm.......................................................................................................................................................3 000
11080. cca 1866 Bernáth Zsigmond (1790-1882) Ung vármegye főispánja, többször követe és országgyűlési

képviselője, fametszet, jelzés nélkül, 20,5x16 cm................................................................................................... 3 000
11081. cca 1866 Horváth Boldizsár (1822-1898) író, költő, jogtudós, politikus, az Andrássy-kormány

igazságügy-minisztere, fametszet, jelzés nélkül, 20,5x16 cm................................................................................3 000
11082. cca 1866 Ürményi József (1807-1880) császári és királyi kamarás, Zala vármegyei főispán, politikus,

alnádor, fametszet, jelzés nélkül, 20,5x16 cm..........................................................................................................3 000
11083. cca XIX. sz. közepe, 2 db acélmetszet, Philips Wouwerman és Jean-Claude Bonnefond festményei után J.

W. Baumann és Brennhäuser metszései, jelzettek a metszeten, kissé foltos lapok, körbevágva, 15x18 cm
és 15,5x19,5 cm...........................................................................................................................................................1 600

11084. cca 1860-1865 Fest Imre (1817-1883) portréja, fametszet, jelzés nélkül, foltos, 20,5x15,5 cm.......................3 000
11085. cca 1860-1865 Gróf Kun Gotthárd (1803-1895) portréja, fametszet, jelzés nélkül, 20,5x15,5 cm...................3 000
11086. cca 1860-1865 Gróf Szécsen Antal (1819-1896) portréja, fametszet, jelzés nélkül, 20,5x15,5 cm................. 3 000
11087. cca 1860-1865 Dósa Elek (1803-1867) portréja, fametszet, jelzés nélkül, 20,5x15,5 cm................................. 3 000
11088. cca 1866 Bömches Frigyes (1805-1886) országgyűlési képviselő, Rusz Károly metszete, 24×17 cm............3 000
11089. Carl Emil Doepler (1824-1905), August Weger (1823-1892): Skót nemes a XVIII. sz. elején (történelmi

kosztümben). Színezett acélmetszet, papír. Jelzett a metszeten. 19x12,5 cm.....................................................1 600
11090. 5 db olasz, német, osztrák városokat és várakat ábrázoló metszet, részben jelzettek a metszeten, változó

állapotban, 9x16 cm körül........................................................................................................................................... 1 600
11091. XIX. sz. közepe "Siebenbürgen", illusztráció erdélyi népviseletekkel, Wien, Mechitharisten, fametszet, papír,

jelzett a metszeten (Pannemaker sc.), paszpartuban, kissé foltos, 27,5x19,5 cm.............................................. 1 200
11092. XIX. sz. utolsó harmada "Allarm Batterie, Brunnenhause und der Fernsicht in das obere Murthal", színezett

litográfia, foltos, a széleken kis sérülésekkel, a sarkain kis lyukakkal, 23x31 cm................................................3 000
11093. 1862 Pest látképe a Lánchíddal, fametszet, papír, In: Az Ország Tükre 1862. júl 1., körbevágott,

paszpartuban, 7x24 cm...............................................................................................................................................3 000
11094. cca 1900 - 1910 Nyitra megyei népviseletek, 4 db: Egerszeg, Karkócz, Prasicz, Csácsó. "Magyarország

vármegyéi és városai". Bp.,"Apollo", színes litográfiák, az egyiken kis sérüléssel,19x28 cmc4.........................2 000
11095. cca 1860-1865 Mikó Mihály (1817-1881) portréja, fametszet, jelzés nélkül, 20,5x15,5 cm.............................. 3 000
11096. Johann Georg Laminit (1775-1848): Das alte und neue Schloß Thyrnstein (Dürnstein) an der Donau, 1995.

Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban. 13x20,5 cm..................................................................... 4 200
11097. George Morland (1763-1804) után, Josephn Grozer (1755-1798 k.) metszése: Parasztok (Cottagers).

Mezzotinto, papír, jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben. 46x54 cm.............................................................5 000
11098. George Morland (1763-1804) után, Josephn Grozer (1755-1798 k.) metszése: Boldog család (The happy

cottagers). Mezzotinto, papír, jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben. 46x54 cm..........................................5 000
11099. cca 1800 Lugo in Galicia, Litográfia 16,5x13 cm.....................................................................................................3 000
11100. III. Frigyes Vilmos porosz király portréja. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban. 15x9 cm....2 400
11101. cca 1900 5 db emberi testtel, betegségekkel kapcsolatos melléklet a Pallas Nagy Lexikonából. Javarészt

színes litográfiák. 24x30 cm és 15x24 cm.................................................................................................................1 400
11102. cca 1820 Napóleon átveszi Bécs kulcsait, metszet, foltos, 10,5×12 cm...............................................................2 000
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